

ВІДОМОСТІ

Державна приватизація

№ 17 (406)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

26 квітня 2006 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

20 квітня 2006 р. відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі — Фонд) за головування Валентини СЕМЕНЮК, керівника Фонду.

До порядку денного були включені такі питання:

1. Про підсумки соціально-економічного розвитку України у I кварталі 2006 р. та завдання щодо підвищення ефективності діяльності Фонду у поточному році (доповідач — В. В. Черноіванов, заступник директора Департаменту законодавчо-аналітичного забезпечення реформування власності).

2. Про стан супроводження законопроектів, розроблених Фондом, внесених Президентом України та Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України, та заходи Фонду щодо подальшого удосконалення взаємодії Фонду та Верховної Ради України (доповідач — А. С. Гриненко, директор Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та зв'язків з громадськістю).

3. Про стан справ з оцінкою майна та шляхи підвищення контролю за її якістю. Дотримання вимог національних стандартів (доповідач — В. Я. Гайдук, директор Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності). На засіданні колегії були присутні члени колегії, керівники структурних підрозділів та регіональних відділень (РВ) Фонду.

На початку засідання колегії з доповіддю з питання «Про підсумки соціально-економічного розвитку України у I кварталі 2006 р. та завдання щодо підвищення ефективності діяльності Фонду у поточному році» виступив заступник директора Департаменту законодавчо-аналітичного забезпечення реформування власності В. В. ЧЕРНОІВАНОВ. (Повну інформацію щодо цього питання вміщено в газеті «ВР» від 19.04.06 № 16 (405) на с. 1—3.)

Наприкінці виступу доповідач зазначив, що торкаючись проблемних питань, які безпосередньо на сьогодні потребують першочергового вирішення, Фонд вважає за необхідне: прихворити прийняття ряду законів України, які забезпечуватимуть урегулювання проблемних моментів у зв'язку з введенням у дію Господарського та Цивільного кодексів України, а саме: «Про Фонд державного майна України», «Про державну програму приватизації», «Про корпоративізацію державних підприємств», «Про уповільнення об'єктами державної власності», «Про акціонерні товариства», «Про особливості приватизації вугледобувних підприємств вугільної промисловості України» та інших;

вирішити питання щодо фінансування діяльності Фонду та його РВ у повному обсязі відповідно до покладених завдань, визначених Законом України «Про Державний бюджет України на 2006 рік», інших програмних документів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України з реалізації державної політики економічного і соціального розвитку України та реалізації державної політики у сфері приватизації державного майна;

посилити контроль уряду за виконанням Мінборони Закону України «Про особливості приватизації підприємств, що належать до сфери управління Міністерства оборони України»; прийняття урядом розпорядження «Про схвалення Програми реформування та розвитку державних підприємств, що належать до сфери управління Міністерства оборони України»; активізувати дії Мінвуглепром України з реформування власності підприємств державної власності, які не підлягають приватизації, з метою його скорочення за рахунок об'єктів, подальше перебування яких у державній власності є економічно недоцільним.

Далі про стан супроводження законопроектів, розроблених Фондом, внесених Президентом України та Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України, та заходи щодо подальшого вдосконалення взаємодії Фонду та Верховної Ради України доповів директор Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та зв'язків з громадськістю А. С. ГРИНЕНКО.

Організація роботи з Верховною Радою України та супроводження законодавчих актів з питань приватизації, корпоративізації, управління державною та комунальною власністю, податкової, бюджетної, соціальної та інвестиційної сфер, земельної реформи та оцінки майна є одним з основних напрямів роботи Фонду. Зміст роботи полягає у налагодженні конструктивного співробітництва з комітетами Верховної Ради України, депутатськими фракціями (групами) та окремими народними депутатами з метою якісної підготовки законодавчих актів та сприяння їх проходження у Верховній Раді України до повного прийняття.

Фонд проаналізував свою діяльність з удосконалення взаємодії із Верховною Радою України, рівень організації супроводження відповідних законопроектів та результативність їх розгляду на засіданнях Комітетів, пленарних засіданнях Верховної Ради України на VII, VIII та IX сесіях Верховної Ради України четвертого скликання (лютий 2005 р. — березень 2006 р.).

Фонд в межах своєї компетенції постійно брав участь у формуванні порядку денного сесій та пленарних засідань Верховної Ради України. Напередодні чергової парламентської сесії та пленарного тижня Фонд готував свої пропозиції щодо доцільності розгляду окремих законопроектів. Голова Фонду брала участь у засіданнях погоджувальної ради фракцій (груп), де представляла позицію Фонду стосовно законопроектів, що були заплановані до розгляду на черговому пленарному тижні.

Упродовж року Фонд оперативно реагував щодо законопроектів з питань його компетенції, внесених у Верховну Раду України, постійно слідував за станом реєстрації нових законопроектів та оперативно заявляв про своє ставлення до них.

Фонд здійснював своєчасну підготовку пропозицій щодо відкликання внесених до Верховної Ради України Кабінетом Міністрів України законопроектів, які втратили актуальність.

Наприклад: законопроекти «Про внесення змін і доповнень

до деяких законів України» (реєстр. № 1059 від 22.05.02) щодо узгодження норм базових законів України про приватизацію з нормами Державної програми приватизації на 2000—2002 роки та «Про внесення змін до деяких законів України» (реєстр. № 1136 від 03.06.02) щодо принципу відбору покупців об'єктів приватизації, які систематично не виконують умови договорів купівлі-продажу, запропоновано Фондом відкликати з Верховної Ради України як такі, що втратили актуальність.

На початку кожної сесії Фонд узгоджував з головою парламентського Комітету з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій графік розгляду урядових законопроектів, розроблених яких він є. Також готував та надсилав на адресу Кабінету Міністрів України відомості щодо посадових осіб Фонду, які будуть супроводжувати законопроекти під час їх розгляду на сесіях Верховної Ради України четвертого скликання.

Задорученням Президента України та Кабінету Міністрів України, Фонд здійснював представлення законопроектів, що відносяться до його компетенції, у сесійній залі Верховної Ради України, на засіданнях комітетів Верховної Ради України.

Фонд бере участь у всіх засіданнях Верховної Ради України під час обговорення законопроектів та питань, що відносяться до його компетенції. Голова Фонду або заступники Голови Фонду, здійснюючи супроводження законопроектів за дорученням Президента України або Кабінету Міністрів України, завжди аргументовано представляли узгоджену позицію уряду. Протягом року до Фонду не було зауважень щодо рівня представлення у сесійній залі у комітетах Верховної Ради України.

Протягом зазначених сесій Фонд плідно та систематично працював у напрямі забезпечення конструктивного співробітництва з Верховною Радою України. Фонд на 47 пленарних засіданнях Верховної Ради України супроводжував 128 законопроектів, з них: 49 прийнято в цілому, 19 — за основу, 50 — відхилено, 5 — направлено на доопрацювання, 3 — відкликано, 2 — не включено до порядку денного.

Фонд взяв участь у 62 засіданнях комітетів (комісії) Верховної Ради України під час розгляду 206 законопроектів, з них: 94 — підтримано, 87 — не підтримано, з 25 питань — рішення не прийнято.

Завдяки систематичній та послідовній співпраці Фонду з Верховною Радою України були прийняті розроблені Фондом законопроекти:

«Про внесення змін до деяких законів (щодо регулювання правових відносин при оцінці майна)» (реєстр. № 2033);

«Про внесення змін до деяких законів України (щодо відповідальності за порушення законодавства про приватизацію)» (реєстр. № 2441).

Окремо слід зупинитися на процесі супроводження найбільш важливих законопроектів, а саме «Про Фонд державного майна України» та «Про управління об'єктами державної власності».

З урахуванням попередніх напрацювань Фонду, склалися певні позитивні умови для прийняття найбільш необхідних законів з питань приватизації — «Про Фонд державного майна України» та «Про управління об'єктами державної власності». Фонд розробив та здійснив певні заходи щодо їх представлення та супроводження у Верховній Раді України.

Голова Фонду та заступники Голови Фонду, згідно із графіком відвідувань, провели зустрічі із усіма парламентськими фракціями (групами) Верховної Ради України, працювали з окремими народними депутатами, комітетами Верховної Ради України. Законопроекти були підтримані Комітетом Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій, а також Спеціальною контрольною комісією Верховної Ради України з питань приватизації.

З метою обговорення проектів законів України «Про Фонд державного майна України» та «Про управління об'єктами державної власності», тексти законопроектів постійно розміщувались на веб-сторінці Фонду.

8 вересня 2005 р. проект Закону України «Про Фонд державного майна України» був прийнятий народними депутатами в цілому як закон, але 6 жовтня Президент України застосував до нього право вето.

Фонд доклав значних зусиль для опрацювання разом з Комітетом Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій пропозицій Президента України. На своєму засіданні зазначений Комітет підтримав пропозиції Президента України і запропонував

(Продовження на с. 2).

НОВИНИ ФДМУ

Голова ФДМУ Валентина Семенюк високо оцінює результати зустрічі у Москві щодо врегулювання прав власності між Україною та Російською Федерацією відповідно до Угоди між Україною та Російською Федерацією про взаємне визнання прав та регулювання відносин власності від 15 січня 1993 р.

Голова Фонду державного майна України Валентина Семенюк високо оцінює результати спільного засідання Підкомісії з питань власності Комітету з питань економічного співробітництва Російсько-Української міждержавної комісії, яке відбулося у Москві 19 квітня 2006 року.

За словами Голови ФДМУ, вперше за кілька років двом державам вдалося досягти важливих домовленостей щодо врегулювання прав власності і зробити значний крок наперед у становленні відносин між двома державами.

У ході спільного засідання Підкомісії підписано міжурядовий Протокол про правовий статус (право власності) окремих об'єктів, розташованих на території України і на території Російської Федерації. Так, погодилися про нижчевикладене:

1. Визнати право власності Російської Федерації або російських юридичних осіб на такі об'єкти, розташовані на території України:

російський санаторно-реабілітаційний центр для дітей-сиріт та дітей, які залишилися без опіки батьків (Автономна Республіка Крим, м. Євпаторія);

база відпочинку «Луч» (Одеська область, Білгород-Дніпровський район, сільська рада Приморський, біля села Полазра);

база відпочинку «Волна» (Донецька область, Новоазовський район, с-ще Седове);

дитячий оздоровчий табір «Сіверян» (Запорізька область, Акимівський район, смт Кирилівка).

2. Визнати право власності України або українських юридичних осіб на такі об'єкти, розташовані на території Російської Федерації:

база відпочинку «Донські Зорі» (Ростовська область, Семікаркавський район, станція Кочетовська);

об'єкти (майно) Національної академії наук України у майновому комплексі Міжнародного центру астрономічних та медико-екологічних досліджень за переліком згідно з додатком, що є невід'ємною частиною цього Протоколу (Кабардинсько-Балкарська Республіка, Пненьбуль-с, с-ще Терекюк).

Також у ході засідання сторонами було узгоджено проект міжурядового Протоколу про правовий статус, до якого включено табір відпочинку дітей «Бригантина» (АРК, Бахчисарайський район, с. Пісане) та базу відпочинку «Заря» (Краснодарський край, с. Архипово-Осипівка).

Українською стороною було передано Російській стороні на розгляд проект Протоколу між Федеральним агентством з управління федеральним майном та Фондом державного майна України про подальшу участь у фінансуванні будівництва спеціального корпусу, розташованого на території дитячого клінічного спеціалізованого санаторію ім. Н.К. Крупської в м. Євпаторія (АРК).

Крім того, сторонами розглянуті результати аналізу наданих сторонами документів для підтвердження прав власності як Росії, так і Україні ще на ряд об'єктів. Також сторонами поінформовані одна одну про проведені ними роботи з актуалізації Переліку об'єктів, на які претендують держави.

За домовленістю сторін, наступне засідання Підкомісії відбується в Києві. Дата проведення і порядок денний засідання будуть узгоджені в робочому порядку.

Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: www.nfu.gov.ua

Старше число газети «Відомості приватизації» вийде друком 17 травня 2006 року.

У НОМЕРІ:

Продаж пакетів акцій	4
Продаж об'єктів групи А	5
Продаж об'єктів групи Д	8
Продаж об'єктів групи Ж	10
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі	11
Конкурси з відбору експертів	11
ФДМУ повідомляє	14
До уваги оцінювачів	
Перелік питань до кваліфікаційного іспиту оцінювачів за спеціалізацією «Оцінка рухомих речей, що становлять культурну цінність»	16

(Продовження. Початок на с. 1).

вав на пленарному засіданні Верховної Ради України підтримати Закон України «Про Фонд державного майна України» в новій редакції. 3 листопада 2005 р. вищезазначений закон був прийнятий у новій редакції, але Президент України з запропонованою редакцією не погодився і 22 листопада вдруге повернув закон і висловив свої пропозиції щодо нього.

У стислі терміни Фонд разом з Комітетом Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій здійснив доопрацювання закону з урахуванням нових пропозицій Президента України та повторно представив його на розгляд Верховної Ради України. 11 січня 2006 р. Закон України «Про Фонд державного майна України» втретє був проголошений народними депутатами і прийнятий в новій редакції, були враховані всі зауваження Президента України. На жаль, Президент України знову не підписав закон, а 27 січня 2006 р. подав нові зауваження.

На засіданні Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій були розглянуті висловлені Президентом України пропозиції і прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України на своєму пленарному засіданні подолати вето Президента України. Двічі народні депутати намагалися подолати вето, але необхідної кількості голосів набрати не вдалося. 15 березня 2006 р. Закон України «Про Фонд державного майна України» був скасований.

Велика робота проведена Фондом для прийняття Закону України «Про управління державною власністю». Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2005р. № 195-р було утворено міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій до проекту Закону України «Про управління об'єктами державної власності» під головуванням Голови Фонду В. Семенюк.

Під час засідань робочої групи було опрацьовано пропозиції та зауваження до законопроекту, які надійшли від 16 органів виконавчої влади. В опрацьованні цього законопроекту попередньо взяли участь близько 30 органів виконавчої влади.

За результатами засідання робочої групи прийнято рішення подати до Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій узгоджені пропозиції щодо проекту Закону України «Про управління об'єктами державної власності». Проведена значна робота зі службами Верховної Ради України по узгодженню пропозицій до законопроекту. У результаті докладених зусиль проекту Закону України «Про управління об'єктами державної власності» був підтриманий Комітетом Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій. 1 листопада 2005 р. закон було прийнято народними депутатами і направлено на підпис Президенту України, але Президент повернув закон із зауваженнями.

Фонд взяв активну участь в опрацьованні висловлених Президентом України пропозицій до проекту Закону України «Про управління об'єктами державної власності», внаслідок чого на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики, управління народним господарством, власності та інвестицій було запропоновано Верховній Раді України на засіданні підтримати частково пропозиції Президента України та прийняти закон у новій редакції, що і відбулося 21 лютого 2006 р.

На жаль, Президент України не підписав і такий варіант закону і знову застосував право вето. У даній час пропозиції Президента опрацьовуються службами Верховної Ради України.

Незважаючи на докладені зусилля під час супроводження законопроекту, невирішеними залишилися деякі важливі питання, зокрема щодо:

прийняття Закону України «Про Державну програму приватизації», що має окреслити основні напрями приватизації державного майна на найближчі роки;

прийняття Закону України «Про акціонерні товариства», у якому мають бути визначені правові засади створення та діяльності зазначених товариств, які є найбільш поширеними видами суб'єктів господарювання;

прийняття Закону України «Про Фонд державного майна України», яким відповідно до Конституції України визначаються правові основи діяльності Фонду, законодавче врегулювання діяльності щодо питань, які сьогодні доводиться вирішувати Фонду, його статус, функції, повноваження та порядок їх здійснення;

прийняття Закону України «Про управління об'єктами права державної власності», у якому мають бути визначені законодавчі засади реалізації державної права власності щодо об'єктів, які належать державі;

Фонд брав активну участь у проведенні 5 липня 2005 р. у Верховній Раді України Дня Уряду на тему: «Про заходи Уряду щодо підвищення ефективності управління державною власністю у статутних фондах господарських товариств, що приватизуються, та товариств, створених за участю держави», на якому з доповіддю виступила Голова Фонду В. Семенюк.

Також Голова Фонду звітувала 20 жовтня 2005 р. на пленарному засіданні Верховної Ради України щодо виконання Постанови Верховної Ради України «Про збереження у власності держави пакета акцій ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворізьсталь» та хід і умови проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Криворізьсталь».

Фонд активно та конструктивно працював зі Спеціальною контрольною комісією Верховної Ради України з приватизації під час звіту Голови Фонду про хід приватизації та виконання інших повноважень Фондом за 9 місяців 2005 року, при розгляді питань про доцільність реструктуризації ВАТ «Одеський припортовий завод»; про виконання рішення спільного засідання Комісії та Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти щодо державної підтримки науково-технічних установ на прикладі Державного інституту по проектуванню підприємств промисловості будівельних матеріалів (Львівендробудм), а також з Комітетом Верховної Ради України з питань будівництва, транспорту, житлово-комунального господарства і зв'язку при розгляді звернення Голови Фонду В. Семенюк щодо можливості доведення ВАТ «Укртелеком» до банкрутства.

Керівництвом Фонду брали активну участь у засіданні Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань перевірки оприлюднення через засоби масової інформації фактів корупційних дій, зловживань службовим становищем з боку окремих посадових осіб, у комітетських слуханнях з питання використання надрукованої Комітетом з питань екологічної політики, природоохоронних та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, у виборчому засіданні у м. Макіївці Донецької області «Про критичну ситуацію на ВАТ «Макіївський металургійний комбінат», проведеному Комітетом з питань промислової політики і підприємництва, у парламентських слуханнях на тему: «Законодавче забезпечення сучасної еко-

номічної політики в умовах конституційної реформи», також у засіданні «круглих столів» на теми «Актуальні питання економічної політики в умовах конституційної реформи», «Про застосування кримінальної відповідальності за порушення законодавства у ході приватизації» та «Криворізький гірничо-збагачувальний комбінат окислених руд: технічні, правові, майнові аспекти», організованих комітетами Верховної Ради України.

Фонд на початку роботи кожної чергової сесії Верховної Ради України звітував перед Кабінетом Міністрів України про стан виконання рішень Верховної Ради України, прийнятих за підсумками проведення «Дня Уряду України» та парламентських слухань у Верховній Раді України.

Здійснюється постійний моніторинг проходження законопроекту з питань компетенції Фонду у Верховній Раді України і оперативно інформується керівництво Фонду та структурні підрозділи щодо їх проходження. На даній час вищезазначений моніторинг включає в себе понад 160 проектів законодавчих актів.

Фонд завжди суворо дотримується положень Закону України «Про статус народного депутата України» в частині систематичного і відповідального розгляду депутатських запитів та звернень. Усі запити та звернення, що надійшли на адресу Фонду, були своєчасно розглянуті, на них були надані змістовні відповіді. У разі потреби Головою Фонду приймалися рішення щодо врегулювання питань, порушених народними депутатами у їх запитках (зверненнях).

Протягом VII—IX сесій Верховної Ради України четвертого скликання до Фонду надійшло 492 звернення та 71 запит народних депутатів України. Зауважень з боку народних депутатів чи Кабінету Міністрів України, який постійно контролює дані напрям роботи, до Фонду не було. Переважна більшість звернень та запитів стосувалися конкретних об'єктів (ВАТ «Більшовик», ВАТ «Криворізький державний гірничо-металургійний комбінат «Криворізьсталь», ВАТ ХК «Криворізьсталь»).

Важою частка звернень, що надійшли на адресу Фонду, були підготовлені фракціями «Наша Україна» (100), Соціалістична партія України (74), Комуністична партія України (55).

Головою Фонду та заступники Голови постійно інформували засоби масової інформації щодо стану розробки та розгляду парламентом основних законопроектів з питань компетенції Фонду.

Фонд постійно інформує Кабінет Міністрів України про стан розгляду законопроектів з питань компетенції Фонду, про свої дії в напрямі їх представлення та супроводження у структурних підрозділах Верховної Ради України та про інші заходи, пов'язані із взаємодією з Верховною Радою України. Нарікань до Фонду в частині взаємодії з Верховною Радою України впродовж року не було.

Наприкінці виступу А. С. Гриненко зазначив, що з урахуванням підвищення вимог до міністерств, інших центральних органів виконавчої влади у налагодженні конструктивного співробітництва з Верховною Радою України, запровадження нових підходів у питаннях підготовки проектів законодавчих актів, а також з метою запровадження нових механізмів у процесі супроводження законопроектів, Фонд готується до здійснення заходів щодо подальшого вдосконалення взаємодії Фонду з Верховною Радою України, які передбачають:

створення дієвої системи співпраці Фонду з комітетами (комісіями) Верховної Ради України, депутатськими фракціями (групами) та окремими народними депутатами;

забезпечення належного супроводження, представлення та відповідної підтримки проектів актів законодавства на пленарних засіданнях Верховної Ради України, а також під час їх розгляду в комітетах, депутатських фракціях і групах;

впровадження системи оперативного розгляду і прийняття рішень з питань, що порушуються у запитках та зверненнях народних депутатів України;

проведення спільно з комітетами (комісіями) Верховної Ради України науково-практичних конференцій, семінарів, «круглих столів» з питань приватизації тощо.

Реалізація цих заходів сприятиме ефективному проходженню у комітетах, фракціях та на пленарних засіданнях Верховної Ради України законопроектів, розроблених Фондом.

Далі слово було надано директору Департаменту оцінки майна та оціночній діяльності В. Я. ГАЙДУКУ. Він виступив з доповіддю «Про стан справ з оцінки майна та шляхи підвищення контролю за її якістю. Дотримання вимог національних стандартів».

Доповідач зазначив, що забезпечення дієвості положень Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність» та законів, що використовуються оцінювачами у своїй практичній діяльності, є основним завданням на сучасному етапі розвитку оціночної діяльності в Україні.

Увага до актуалізації законодавства, методичного забезпечення оцінки майна, розроблення нормативних документів та надання роз'яснень щодо їх застосування — є однією з умов якісного оцінювання майна.

Методичне забезпечення оцінки майна

Відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» методичне забезпечення оцінки майна, що полягає в розробленні методичних нормативних документів з оцінки майна та надання роз'яснень щодо їх застосування, є однією із форм оціночної діяльності, яка відноситься до функцій Фонду. Фондом на виконання вимог Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891, з метою дотримання єдності нормативно-правового забезпечення оцінки майна протягом 2004—2005 р. була розроблена опрацьована низка нормативно-правових актів, які належать до питань оцінки майна та професійної оціночної діяльності, у тому числі:

прийнято Закон України від 06.09.2005 № 2801-IV «Про внесення змін до деяких законів України», серед них закони України «Про приватизацію державного майна», «Про виконавче провадження», «Про заставу», «Про господарські товариства», «Про виконавче провадження», «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», «Про банки і банківську діяльність», «Про порядок погашення зобов'язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами» тощо;

прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 14.09.2005 № 904 «Про доповнення пункту 45 Методики оцінки майна». Зазначені доповнення регулюють питання оцінки матеріальних носіїв інформації, яка є державною таємницею;

затверджено наказом ФДМУ від 27.02.2004 № 377 Порядок оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід'ємні поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації;

затверджено наказом Фонду від 04.03.2004 № 420 Примірні форми рецензії на акт оцінки майна;

затверджено наказом Фонду від 08.04.2004 № 703 Порядок складання актів оцінки пакетів акцій відкритих акціонерних товариств під час їх продажу на конкурентних засадах (крім продажу на конкурсах);

внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України та Фонду від 21.05.2005 № 242/855 «Про затвердження Порядку оцінки вартості дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органічного утворення, напівкоштовного та декоративного каміння під час приватизації»;

затверджено наказом Фонду від 24.11.05 № 3035 зміни до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності;

затверджено наказ Фонду від 12.07.2004 № 1407 «Про затвердження змін до Порядку звірення результатів інвентаризації і оцінок об'єкта приватизації, що за рішенням суду, господарського суду повертається у державну власність, та визначення збитків, що могли бути завдані цьому об'єкту під час володіння ним покупцем»;

затверджено спільний наказ Мін'юсту та Фонду від 08.12.2004 № 1375/5/2732 «Про внесення змін до Методики товарознавчої експертизи та оцінки дорожніх транспортних засобів»;

затверджено наказом Фонду від 13.12.2005 № 3162 Порядок визначення оціночної вартості об'єктів права інтелектуальної власності, що перебувають у державній власності або були створені (придбані) за державні кошти, з метою збереження на бухгалтерський облік. Проект наказу направлено на державну реєстрацію в Міністерство юстиції.

Крім того, розроблено та надіслано в установленому порядку до Кабінету Міністрів України проекти постанов «Про затвердження Порядку визначення оціночної вартості нерухомого майна» та «Про затвердження Порядку здійснення контролю за дотриманням законодавства з питань оцінки майна».

Здійснювалося розроблення: проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики оцінки майна» з метою урахування особливостей під час визначення вартості об'єктів приватизації у вугільній промисловості; проекту постанови Кабінету Міністрів України «Національний стандарт № 3 «Оцінка цінностей майнових комплексів»».

проекту Положення про анулювання сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності — суб'єктів господарювання та їх поновлення після анулювання.

Дані нормативні документи знаходяться в стадії узгодження, опрацювання.

Надавалися листами від 23.01.2004 № 10-36-835, від 13.09.2004 № 10-36-12549 та від 14.10.2004 № 10-36-14208 роз'яснення деяких положень Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Листом від 07.06.2004 № 10-36-7683 надавалися роз'яснення деяких положень Порядку оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід'ємні поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації, затвердженого наказом, Фонду України від 27.02.2004 № 377.

Фонд брав активну участь в опрацьованні таких проектів законодавчих актів:

проект Заходів Фонду з реалізації основних напрямів урядової політики в економічній та соціальній сфері на 2006 р.; Закон України «Про внесення змін і доповнень до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність»»;

проект постанови Кабінету Міністрів України «Про заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення».

У I кварталі 2006 р. опрацьовано та надано пропозиції щодо 23 нормативно-правових актів з питань оцінки майна, зокрема: закони України «Про державний бюджет України на 2006 рік», «Про легалізацію доходів, з яких не сплачено податки, збори (обов'язкові платежі) до бюджетів та державних цільових фондів», «Про особливості приватизації пакета акцій, що належать державі у статутному фонд ВАТ «Укртелеком»; постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку продажу земельних ділянок державної власності, на яких розташовані об'єкти, які підлягають приватизації», «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації території військових містечок, що включені у додаток 2 і 3 до Угоди між Україною і Росією».

Крім того, було опрацьовано та надано зауваження до 43 законопроектів, зокрема: «Про особливості приватизації вугледобувних підприємств вугільної промисловості України», «Про внесення змін до статті 57 Закону України «Про виконавче провадження», «Про внесення змін до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про забезпечення прав власності, набутих у ході приватизації», «Про податок на нерухоме майно» та інших.

Важливими для здійснення контролю за дотриманням єдності нормативно-правового забезпечення оцінки майна відповідно до вимог Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891, протягом 2004—2005 рр. були також розроблені та підготовані до затвердження нормативно-правових актів з питань методичних та організаційних засад оцінки майна та професійної оціночної діяльності.

Наказом Фонду було затверджено Порядок визначення початкової вартості пакетів акцій ВАТ, що підлягають продажу на конкурсах. Зазначений Порядок забезпечив визначення початкової вартості пакетів акцій об'єктів, за результатами продажу яких до державного бюджету надійшла значна частина грошових коштів від приватизації. На розвиток цього Порядку були видані:

наказ Фонду від 05.02.2004 № 235 «Про затвердження примірної форми рецензії на акт оцінки пакета акцій ВАТ»;

наказ Фонду від 05.02.2004 № 236 щодо встановлення розміру премії за галузевий ризик, величини галузевого показника формуєддатчів та середньогалузевого показника сукупної вартості основних засобів та оборотних активів підприємства (ВАТ);

наказ Фонду від 12.02.2004 № 292 «Про організацію виконання наказу Фонду державного майна України від 23.01.2004 № 105»;

наказ Фонду від 10.02.2005 № 273 щодо визначення вартості пакетів акцій ВАТ, що підлягають продажу на конкурсах. На виконання положень Методики оцінки майна був підготовлений до затвердження Порядок визначення відсоткового співвідношення державної частки та частки орендаря у ринковій вартості цінного майнового комплексу, переданого в оренду (наказ Фонду від 27 лютого 2004 р. № 376, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18 березня 2004 р. за № 337/8936).

Учась в опрацьованні та підготовці до затвердження Порядку оцінки орендованого нерухомого майна, що містить невід'ємні поліпшення, здійснені за час його оренди, під час приватизації сприяла удосконаленню визначення початкової вартості або ціни продажу при викупі об'єктів нерухомого

майна — об'єкті приватизації групи А, які були передані в оренду, максимально задовольняючи інтереси держави та орендаря такого майна.

Важливим кроком у розвитку методології оцінки стало затвердження постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 № 1442 Національного стандарту № 2 «Оцінка нерухомого майна», який встановив єдині правила оцінки об'єктів нерухомості, у тому числі експертної грошової оцінки земельних ділянок — об'єкти права усіх форм власності. Був підготовлений інструктивний лист від 09.03.2005 № 10-36-2562, який містить роз'яснення щодо застосування Національного стандарту № 2 «Оцінка нерухомого майна», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 р. № 1442.

Крім того, Фонд провів роботу з підготовки до затвердження у грудні 2004 р. спільним наказом Фонду та Держжитлокомунгоспу України від 23 грудня 2004 р. № 2929/227 Порядку визначення вартості відтворення чи заміщення земельних полішень — будинків, будівель та споруд малоповерхового житлового будівництва та Збірника укрупнених показників вартості відтворення функціональних об'єктів-аналогів для оцінки малоповерхових будинків, будівель та споруд, що є надзвичайно важливим для методичного забезпечення оцінки майна в Україні (опубліковано в спеціальному випуску оперативного додатка до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газети «Відомості приватизації» від 4 травня 2005 р. № 18 (356)).

У складі роботи робочої групи з питань підвищення ефективності використання та розпорядження нерухомим військовим майном Збройних сил України та підприємствами, що належать до сфери управління Міністерства оборони України, розроблено і підготовлено до затвердження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про деякі питання оцінки та продажу військового майна» з додатками, «Порядок продажу військового майна, в тому числі військових формувань, крім надлишкового озброєння, військової та спеціальної техніки».

Важливою була участь в опрацюванні постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2006 № 246 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації нерухомого майна, що використовується Чорноморським флотом Російської Федерації на території України», оскільки наступним заходом за інвентаризацією має стати оцінка такого майна для цілей оренди.

За даним періодом Фондом було розроблено велику кількість законодавчих та нормативних документів. Але цього виявляється недостатньо. Як свідчать практика, нишій стан справ в сфері оцінки не на належному рівні, якість оцінки здебільшого низька. Однією з головних причин такого стану є складність міжвідомого узгодження проектів національних стандартів. На жаль, за п'ять років чинності Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» Кабінетом Міністрів України було затверджено всього два національні стандарти оцінки: Національний стандарт № 1 «Загальні засади оцінки майна та майнових прав» та Національний стандарт № 2 «Оцінка нерухомого майна».

Зазначені національні стандарти охоплюють лише невелику частку всього методичного забезпечення оцінки майна, яке потрібно на сьогодні. А вважаючи на те, що у більшості випадків використання результатів оцінки пов'язано з економічними, фінансовими інтересами суб'єктів правосвідомості, для забезпечення яких проводиться оцінка, відсутність національних стандартів для оцінки машин та обладнання, дорожніх транспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів, нематеріальних активів, у тому числі фінансових інтересів, об'єктів інтелектуальної власності призводить до «виправданних» випадків неякості, необ'єктивної, недостовірної оцінки. Тому нагальною проблемою у сфері оцінки майна є вжиття заходів, спрямованих на якнайшвидше розроблення національних стандартів оцінки майна.

Актуальним, на наш погляд, є порядок оцінки об'єктів незавершеного будівництва, зокрема, за даними балансу без урахування суми індексації вартості об'єкта незавершеного будівництва, обчисленою за індексами, встановленими Держкомстатом. Зазначений порядок встановлений вимогами Закону України «Про особливості приватизації об'єктів незавершеного будівництва». Ця норма призводить до перекося в оцінці державного майна, за яким вартість 1 м² незавершеного будівництва оцінюється у кілька гривень, і є предметом численних запитів правоохоронних органів.

Іншим є неузгодженість та наявність неоднозначності під час застосування окремих положень. Методики товарознавчої експертизи та оцінки дорожніх транспортних засобів, затвердженої спільним наказом Міністерства оцінки України та Фонду від 24.11.03 № 1425/5/2092, для визначення розміру страхового відшкодування при врегулюванні страхових випадків з декількома положеннями законів України: «Про оцінку майна», «Про страхування», «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», національних стандартів № 1 та № 2.

Щодо практичної діяльності працівників центрального апарату та РВ Фонду В. Я. Гайдук розповів таке.

Сьогодні кількість працівників у Фонді, які забезпечують виконання функцій державного регулювання оціночної діяльності, становить 220 осіб, з них 44 — це працівники Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (далі — Департамент), а решта 176 — співробітники РВ Фонду.

Згідно з вимогами чинної Методики оцінки майна фахівцями РВ та Департаменту здійснювалася стандартизована оцінка з розрахунку початкової вартості пакетів акцій відкритих акціонерних товариств для продажу їх через організаторів торгівлі цінними паперами (крім міжнародних фондових ринків), на відкритих грошових регіональних аукціонах, спеціалізованих аукціонах за грошової кошти та на конкурсах, з метою дотримання вимог статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» здійснювалося рецензування таких оцінок.

Департаментом було підготовлено 245 акцій оціночної початкової вартості пакетів акцій, що підлягали продажу на конкурсах, розрахунків початкової вартості акцій акціонерних комерційних банків та проведено рецензій на звіти, про оцінку на загальну вартість майна близько 30 млрд грн., у т. ч. 173 за 2004 р. та 72 акції за 2005 рік. З них здійснено 83 розрахунки початкової вартості пакетів акцій ВАТ, що підлягали продажу на конкурсах, у т. ч. за 2004 р. — 72 розрахунки загальної початкової вартості майже 14 млрд грн. та 11 розрахунків за 2005 р. загальною початковою вартістю близько 6 млрд грн. Загальна початкова вартість акцій 7 акціонерних комерційних банків, що була здійснена в 2004 р., становила 5,69203 тис. грн.

Крім того, за звітний період було здійснено рецензування 155 звітів з оцінки ціннісних майнових комплексів груп А, В, Г та Ж, внесків до статутних фондів господарських товариств та холдингових компаній, пакетів акцій з метою їх продажу одному покупцю на конкурсі, визначення початкової вартості

пакетів акцій ВАТ, що пропонуються до продажу на конкурсі, відчуження ціннісних майнових комплексів під час санації тощо. Загальна вартість майна за даними оцінками становила понад 10 млрд грн.

За даними РВ, окрім Фонду майна Автономної Республіки Крим, інформація від якого не надійшла, за звітний період виконано робіт з рецензування, погодження та затвердження оцінок за напрямом визначення початкової вартості пакетів акцій для їх продажу на загальну суму 5,44 млрд грн. За 2004 р. — 548 оцінок, з них: 77 — на конкурс, 289 — для продажу на фондовій біржі; 2005 р. — 438 оцінок, з них: на конкурс — 66, для продажу на фондовій біржі — 273 шт.

Здійснено рецензування 403 звітів з оцінки ціннісних майнових комплексів груп А, В, Г та Ж, внесків до статутних фондів господарських товариств та холдингових компаній, пакетів акцій з метою їх продажу одному покупцю на конкурсі, визначення початкової вартості пакетів акцій ВАТ, що пропонуються до продажу на конкурс, відчуження ціннісних, майнових комплексів під час санації тощо. Загальна вартість майна становить понад 2,84 млрд грн., у т. ч.: 2004 рік — 404 шт., 2005 рік — 186 шт.

У 2005 р. Департаментом проведено 689 звітів про оцінку об'єктів у матеріальній формі.

Аналіз рецензування незалежних оцінок, що проводилось РВ Фонду, виконувався Департаментом на підставі інформації про кількість та якість звітів про оцінку майна, виконаних суб'єктами оціночної діяльності — суб'єктами господарювання відповідно до п. 2.2 рішення колегії Фонду від 30.01.2003 та згідно з інструктивним листом від 27.03.03 за № 10-36-3835.

За результатами спільної роботи РВ та центрального апарату Фонду база даних реєстрації незалежних експертних оцінок (РЕО) за 2005 р. поповнилася на 5 488 од. Загалом вона становить близько 31 719 од.

За метою оцінки майна ця кількість розподіляється таким чином: для приватизації об'єктів шляхом викупу або продажу на аукціоні чи конкурсі було оцінено 2 541 об'єкт, що становить 46% від загальної кількості оцінених об'єктів. Оцінено об'єктів для подальшої передачі їх в оренду — 2 892, що становить 53% від загальної кількості. Також проводилась оцінка 65 об'єктів, що становить 1%, з метою подальшого відчуження, передачі до статутного фонду, продажу майна підприємств-банкротів тощо.

Найбільш поширеною групою є група нерухомого майна, яку становлять будівлі та приміщення, — 4 897 об'єктів, незавершене будівництво — 153 об'єкти, споруди — 204 об'єкти, цінні майнові комплекси — 44 об'єкти. Оцінено 13 пакетів акцій; часток, паїв, акцій у майні спільних підприємств оцінено 9. Рухомого складу та автотранспортних засобів оцінено — 78, обладнання — 44. Виконано 4 оцінки судноплавних засобів. Кількість оцінок інших груп — 42 одиниці.

За 2004—2005 рр. на ринку оцінки державного та комунального майна працювало відповідно 1 082 та 1 128 суб'єктів оціночної діяльності.

У 2005 р. загальна кількість рецензованих робіт становить 13 607 звітів, з них з зауваженнями — 1 246, негативні рецензії отримали 1 028 звітів.

Обсяг виконаних робіт збільшився на 2 534 звіти у 2005 р. порівняно з 2004 р.

Якісні показники свідчать про те, що велику кількість звітів (майже 32%) було повернено на доопрацювання, а 7% взагалі отримали негативну рецензію.

Разом з тим більш детальний аналіз інформації щодо результатів рецензування звітів свідчить про суб'єктивність таких результатів. Кількість неякісних робіт значно перевищує звітні показники.

Результати та позова робота

Активну участь взяли спеціалісти Департаменту у комплексних перевірках роботи РВ Фонду по Харківській, Рівненській, Хмельницькій, Полтавській, Чернігівській областях, Фонду майна Автономної Республіки Крим, що були ініційовані керівництвом Фонду, та у роботі комісії із здійснення контролю-результативних перевірок діяльності РВ Фонду в частині оцінки ціннісних майнових комплексів та порядку формування статутних фондів ВАТ під час приватизації (корпоратизації), а також у перевірках за зверненнями органів влади, депутатів різних рівнів, правоохоронних органів.

Так, за 2005 р. були надані відповіді (роз'яснення) на звернення прокуратури та Міністерства внутрішніх справ — 46; на звернення облдержадміністрацій — 18; на звернення міністерств та відомств — 69; на звернення депутатів — 7; на звернення громадян — 13; на звернення суб'єктів підприємницької діяльності — 38.

Опрацьовано 176 доручень Кабінету Міністрів України.

Ведення державного реєстру оціночавчів

З метою забезпечення прозорості державного регулювання професійної оціночної діяльності Департаментом здійснюється ведення Державного реєстру оціночавчів (ДРО) та Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності.

У 2005 р. (станом на 01.01.06) у Державному реєстрі оціночавчів зареєстровано 6 489 оціночавчів.

У 2005 р. Департаментом видано 1 571 сертифікат суб'єкту оціночної діяльності. Станом на 01.04.2006, Фондом видано 4 697 сертифікатів (з урахуванням анулювання та видачі нових).

Станом на 01.04.2006, у Державному реєстрі суб'єктів оціночної діяльності обліковується 3 660 суб'єктів.

Декілька останніх місяців у Департаменті застосовується оновлене програмне забезпечення Державного реєстру суб'єктів оціночної діяльності.

Новий механізм ведення, наповнення Державного реєстру дає можливість швидко надавати повну і достовірну інформацію про будь-якого суб'єкта оціночної діяльності. З кінця 2005 р. Державний реєстр суб'єктів оціночної діяльності представлено у вигляді таблиці в Інтернеті на сайті Фонду. У подальшому Департамент планує вносити до Державного реєстру дані про якість виконуваних робіт суб'єктом господарювання, кількість стажерів, що проходять навчання, тощо.

Конкурсний відбір оціночавчів

Проведений аналіз результатів конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності у РВ Фонду свідчить про те, що в цілому значних зрушень щодо поліпшення ситуації конкурентного середовища не відбулося. Актуальним залишається питання дотримання вимог антимонопольного законодавства під час відбору суб'єктів оціночної діяльності у більшості РВ Фонду — збільшення кількості учасників та ротації суб'єктів оціночної діяльності, що залучаються до оцінки майна за результатами конкурсів.

Слід зазначити, що у м. Києві, Миколаївській, Рівненській, Чернівецькій областях значно збільшилася кількість заяв на участь у конкурсі від суб'єктів оціночної діяльності, що сприяє створенню конкурентного середовища.

Разом з тим, об'єктивний розгляд пропозицій суб'єктів оціночної діяльності та прийняття рішень щодо переможців конкурсів повинні враховувати ширший перелік критеріїв, що характеризуються певними показниками (коефіцієнт якості

робіт, кількість робіт, виконаних по даному напрямку, досвід роботи на ринку оцінки тощо). З цією метою до Державного реєстру оціночавчів передбачено внесення ряду даних для визначення таких показників, що характеризують результати практичної діяльності оціночавчів та рецензування виконаних робіт з оцінки майна.

Професійна підготовка оціночавчів

В умовах активного реформування відносин власності потреба у послугах з оцінки майна та майнових прав постійно зростає. Професійна підготовка оціночавчів здійснюється на вчальних закладах, які уклали відповідні угоди про співробітництво з професійної підготовки оціночавчів з Фондом.

На даний час до переліку навчальних закладів, які уклали з Фондом угоду про співробітництво з професійної підготовки оціночавчів, входить 33 установи.

Фонд провів відповідну роботу щодо удосконалення професійної оціночної діяльності в частині розширення переліку спеціалізацій та розпочав професійну підготовку оціночавчів за новими спеціалізаціями для більш повного забезпечення потреб ринку в Україні. Зокрема це стосувалося введення двох спеціалізацій в межах напрямку «Оцінка об'єктів у матеріальній формі», а саме спеціалізації: 1.6 «Оцінка рухомих речей», що становлять культурну цінність; 1.7 «Оцінка рухомих речей, крім таких, що віднесені до машин, обладнання, дорожніх транспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів, та тих, що становлять культурну цінність».

За даними Державного реєстру оціночавчів, протягом 2005 р. було перереєстровано у Державному реєстрі оціночавчів 1 686 оціночавчів з урахуванням отримання ними кваліфікаційного свідоцтва оціночавча за новою спеціалізацією — 1.7.

Важливим аспектом діяльності Департаменту є організація забезпечення роботи Екзаменаційної комісії. У 2005 р. відбулося 16 засідань Екзаменаційної комісії зі складання іспитів, за підсумками яких за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» Департаментом було видано 1 234 кваліфікаційних свідоцтва оціночавчів.

За напрямом «Оцінка ціннісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів, у тому числі оцінка прав на об'єкти інтелектуальної власності», Департаментом було видано 82 кваліфікаційних свідоцтва оціночавчів.

Фонд постійно приділяє увагу створенню умов переходу від директивних форм державного регулювання оціночної діяльності до індикативних форм, розширення ролі саморегулювальних організацій оціночавчів.

На початку 2006 р. до складу громадських організацій «Українське товариство оціночавчів», «Союз експертів України» увійшла нова організація оціночавчів — «Асоціація фахівців оцінки». Наказом Фонду від 19.01.2006 № 58 об'єднано статус цієї громадської організації.

Розвиток таких об'єднань, на наш погляд, сприятиме розширенню громадського контролю за незалежною оцінкою.

Аналіз фінансово-майнового стану підприємств

У рамках інформаційно-маркетингової програми Фондом проводиться робота зі збирання, опрацювання та оприлюднення економічної інформації, що характеризує фінансово-майновий стан підприємств, які підлягають приватизації, з метою вивчення попиту потенційних покупців. Така інформація подається до Фонду органами, уповноваженими управлінням державним майном, на стадії підготовки підприємств до приватизації.

У рамках забезпечення індивідуальних підходів під час приватизації державного майна відповідно до вимог Державної програми приватизації на 2000 — 2002 роки, з метою прийняття відповідних управлінських рішень упродовж 2005 р. здійснено аналіз фінансового стану та надано відповідні висновки щодо 6 підприємств, які знаходяться на етапі підготовки прийняття рішення про їх приватизацію.

На виконання п.5 доручення Голови Фонду від 27.04.2005 № К/63 щодо визначення фінансово-господарського стану та подальшого продажу запланованих на ІІІ квартал 2005 р. підприємств, перелік яких становив 133 об'єкти, використовуючи математичну модель інтегральної оцінки було здійснено експрес-аналіз фінансового стану вищезазначених підприємств.

З метою затвердження помісячних графіків підготовки об'єктів групи В та об'єктів агропромислового комплексу до продажу у 2005 р. Департаментом за спрощеною схемою було здійснено аналіз та надано висновки стосовно 24 підприємств.

Проте ефективність використання даних результатів з метою отримання управлінських рішень та для оцінки вартості підприємств досить низька, це свідчить про необхідність удосконалення процедури проведення фінансового аналізу сучасного отримання достовірних даних, застосування нових моделей та взаємопогоджуваних дій між департаментами центрального апарату та РВ Фонду.

У рамках міжнародної технічної допомоги у 2005 р. фахівці Фонду опрацьовували разом з німецькими фахівцями європейські досвід у ряді питань щодо удосконалення здійснення фінансового аналізу, застосування наукових розробок для отримання найбільш точних результатів аналізу фінансового стану підприємств, чинників неефективного управління, виявлення потенційних банкрутів і підготовки рекомендацій щодо запобігання банкрутства.

Підсумовуючи вищевикладене, В. Я. Гайдук наголосив на таких найважливіших аспектах державного регулювання оціночної діяльності та розвитку процесів оцінки майна.

По-перше — забезпечення відкритості та прозорості процесів оцінки, вдосконалення контролю за якістю роботи суб'єктів оціночної діяльності.

По-друге — створення конкурентних умов в областях, що виключали б монополізацію на ринку оцінки майна.

По-третє — удосконалення та узгодження законодавчих актів України, дотримання єдиних концептуальних підходів у всіх сферах оцінки.

Оціночна діяльність в Україні стрімко розвивається. Сьогодні практично жодна галузь економіки, жодна сфера суспільного життя країни не обходяться без послуг суб'єктів оціночної діяльності.

Роль та вплив оцінки, стають все важливішими і вже не обмежуються тільки приватизаційними процесами або єдиними відносинами між суб'єктами господарювання.

Нагальними стають проблеми використання оцінки у сфері оподаткування, переоцінки основних фондів підприємств для нарахування амортизації, оцінки надбавки та запасів корисних копалин, лісів та сільського господарства, оцінки культурної спадщини держави, предметів колекціонування тощо.

Цілеспрямовано та послідовно вирішувати ці проблеми, властивість досягнути прогресу у досконалому системному розвитку ринку оціночної діяльності в Україні. Створити цивілізований ринок, де кожен суб'єкт зможе отримати чесну, неупереджену оцінку у будь-якій сфері діяльності людини.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до п. 2.1 Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України, від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223 для забезпечення відкритості проведення конкурсів та з метою більшої інформованості потенційних покупців Фонд державного майна України інформує про те, що розпочато підготовку до проведення конкурсу з продажу пакета акцій такого акціонерного товариства.

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Волинській області

Код за ЄДРПОУ	Назва ВАТ	Розмір пакета акцій AT, %
05797977	«Оснастка»	50,01

Фонд державного майна України пропонує потенційним покупцям взяти участь у розробці умов продажу пакета акцій зазначеного підприємства на конкурс.

Свої пропозиції надсилайте за адресою: 43027, Волинська обл., м. Луцьк, Київський майдан, 9, к. 815, телефони для довідок: (03322) 4-12-29, 4-34-79, факс (03322) 4-34-77.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпроспецбуд»

1. Код за ЄДРПОУ: 1416174.
Повна назва відкритого акціонерного товариства (далі – ВАТ): відкрите акціонерне товариство «Дніпроспецбуд».
Місцезнаходження ВАТ: 49600, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Леніна, 29а.
Телефон/факс: (056) 744-33-86, 370-74-70.
2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій в кількості 983 044 штук, що становить 54,66% статутного фонду ВАТ.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій – 2 574 000 гривень.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитаратором – 50 000 гривень.
3. **Форма випуску акцій – документарна.**
4. Характеристика ВАТ.
Статутний фонд – 449 610,5 тис. грн.
Основна номенклатура (вид економічної діяльності за КВЕД) – загальне будівництво будівель.
Обсяг продукції (робіт, послуг) за 2005 рік – 5 923,8 тис. грн.
Кількість робочих місць станом на 01.03.2006 – 165.
Кількість працюючих станом на 01.03.2006 – 178.
Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: будівлі, споруди та земельні ділянки територіально розташовані в різних місцях України.
Кількість будівель та споруд – 127.
Загальна площа будівель та споруд – 48 911 м², у тому числі на 97 будівель та споруд загальною площею 37 900 м² є правоустановчі документи.
Земельний ділянок – 11 загальною площею 45,12 га, у тому числі на 4 ділянки загальною площею 28,4 га є акти земельного користування.
По об'єктам нерухомості загальною площею 5 424 м² тривають судові справи та юридичне оформлення прав власності.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	9 275,5	5 814,2	5 923,8
Балансовий прибуток, тис. грн.	-1 833,1	-3 763,8	-791,7
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	10 838,3	6 839,3	7 969,7
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	12 810,9	10 747,7	12 017,7
Рентабельність, %	—	—	—
Вартість активів, тис. грн.	30 728,2	23 107,1	22 855,0

Ухвалою Арбітражного суду Дніпропетровської області від 06.09.2000 по справі № Б24/104-00 порушено провадження у справі про визнання ВАТ «Дніпроспецбуд» банкрутом. Ухвалою Арбітражного суду Дніпропетровської області від 06.06.2001 по справі № Б24/104-00 відкрито процедуру санації ВАТ. Ухвалою Арбітражного суду Дніпропетровської області від 12.12.2005 по справі № Б24/104-00 строк санації подовжено до 06.06.2006.

5. **Фіксовані умови конкурсу.**
Популек зобов'язаний забезпечити: в економічній діяльності: дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу; забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу щорічно в таких обсягах, тис. грн.: за 1-й рік – 5 500; 2-й рік – 5 600; 3-й рік – 5 700; 4-й рік – 5 800; 5-й рік – 5 900; забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі: перед бюджетом у сумі 2 793 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу; з позабюджетних платежів у сумі 239 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу; із страхування у сумі 630 тис. грн. протягом одного року від дати підписання договору купівлі-продажу.

забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу в таких обсягах, тис. грн.: за 1-й рік: —; 2-й рік: —; 3-й рік: 50; 4-й рік: 100; 5-й рік: 150; виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності: забезпечення вдосконалення виробництва, праці та управління; забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії; внесення інвестицій у розмірі 500 тис. грн., передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приро-

сту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва та на повнення обов'язкових коштів протягом 5 років від дати підписання договору купівлі-продажу в таких обсягах, тис. грн.: за 1-й рік: —; 2-й рік: —; 3-й рік: 50; 4-й рік: 100; 5-й рік: 350.

У соціальній діяльності: забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат у сумі 200 тис. грн. протягом місяця з дати переходу права власності до покупця на пакет акцій; недопущення накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів; забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства; недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

забезпечення протягом 6 місяців від дати підписання цього договору купівлі-продажу укладання колективного договору; забезпечення утримання об'єктів соціально-побутового призначення;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ на рік;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ на рік; створення нових робочих місць; забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму.

У природоохоронній діяльності: забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів; виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

Концепція розвитку підприємства має містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування після-приватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. **Інші умови проведення конкурсу.**
Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКУ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223 зі змінами та доповненнями.

7. **Для участі у конкурсі потенційний покупець:** сплачує 257 400 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок №37316021000058, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпроспецбуд»; сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок №3718350090028, одержувач коштів – Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпроспецбуд»;

подає два примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 514, щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передвечір'ям, ким днів – з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.

Телефони для довідок (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17. 10. **Місце ознайомлення з ВАТ.**
Ознайомитися з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: 49600, м. Дніпропетровськ, вул. Набережна Леніна, 29а, телефон/факс: (0562) 744-33-86, 370-74-70.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Дніпроспецбуд» буде проведено через 50 днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 303.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Код за ЄДРПОУ: 14309675.
Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус».
Місцезнаходження ВАТ: 99016, Крим, м. Севастополь, вул. Чехова, 1.
Телефони (0692) 71-30-01, 71-30-02.
Факс (0692) 55-34-32.

Інформація про ВАТ щодо його стану на відповідному товарному ринку – підприємство не є монополістом та не має стратегічного значення для економіки та безпеки держави.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій ВАТ в кількості 12 117 221 штука, що становить 50% статутного фонду + 1 акція.

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Початкова ціна пакета акцій – 6 158 600 гривень.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитаратором – 100 000 гривень.

3. **Форма випуску акцій – документарна.**
4. **Характеристика ВАТ.**
Статутний фонд – 6 058 610 грн.
Основна номенклатура – світлинний СГО-1.
Обсяг виробленої продукції (робіт, послуг) за I квартал 2006 року – 112,5 тис. грн.

Кількість робочих місць станом на 01.04.2005 – 231.
Кількість працюючих станом на 01.04.2006 – 223.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ, умови її використання: розмір земельної ділянки – 16 1619 га; складські приміщення – 3 250 м²; кількість будівель – 29 шт.
Земельна ділянка згідно з договором оренди від 25.10.2004 № 301 надана Севастопольською міською радою у строкове платне користування.

Основні показники господарської діяльності ВАТ за останні три роки та останній звітний період

Показник	2003 р.	2004 р.	2005 р.	1 кв. 2006 р.
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	31,0	16,7	67,6	112,5
Балансовий прибуток, тис. грн.	-4 354,0	-3 300,0	-3 656,5	-906,7
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	1 824,0	1 175,0	530,4	600,3
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	6 190,0	6 833,0	6 146,7	6 807,4
Рентабельність, %	—	—	—	—
Вартість активів, тис. грн.	32 874,0	30 007,5	28 098,8	27 783,5

5. Фіксовані умови конкурсу.

5.1. В економічній діяльності: 5.1.1 дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату переходу права власності;

5.1.2 забезпечення доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом 5 років з дати переходу права власності щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік – 2 500; 2-й рік – 3 000; 3-й рік – 3 500; 4-й рік – 4 000; 5-й рік – 4 500.

5.1.3 забезпечення погашення кредиторської заборгованості ВАТ перед бюджетом у сумі 150 тис. грн. протягом одного місяця від дати переходу права власності;

5.1.4 забезпечення зменшення дебіторської заборгованості, яка складалася на дату переходу права власності;

5.1.5 забезпечення чистого прибутку підприємства протягом 5 років від дати переходу права власності в таких обсягах, тис. грн.: 1-й рік – 250; 2-й рік – 300; 3-й рік – 350; 4-й рік – 400; 5-й рік – 450.

5.1.6 забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;

5.1.7 виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».

5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ: 5.2.1 передати в користування або у власність ВАТ термін не менше 5 років комплекти конструкторсько-технологічної документації (мінімум 2 комплекти на рік), ліцензії, що підтверджують право на виробництво нових виробів та право використання товарного знаку розробника;

5.2.2 забезпечення поліпшення умов праці та системи управління;

5.2.3 забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;

5.2.4 забезпечення проведення науково-дослідних та конструкторських робіт після переходу права власності;

5.2.5 внесення інвестицій у розмірі 5 450 000 тис. грн. протягом 6 місяців від дати переходу права власності, передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення приросту виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва, розширення діючих і побудованих нових об'єктів.

5.3. У соціальній діяльності підприємства: 5.3.1 забезпечення погашення всієї простроченої заборгованості із заробітної плати та соціальних виплат протягом місяця з дати переходу права власності;

5.3.2 недопущення накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

5.3.3 підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів;

5.3.4 забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

5.3.5 недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

5.3.6 забезпечення протягом 6 місяців від дати переходу права власності укладання нового колективного договору та його подальшого виконання;

5.3.7 забезпечення утримання об'єктів соціально-побутового призначення;

5.3.8 забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ на рік;

5.3.9 забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

5.3.10 забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції ВАТ на рік;

5.3.11 створення нових робочих місць (щорічно не менше 10% від кількості робочих місць на дату переходу права власності);

5.3.12 забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму;

5.3.13 працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб

з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

5.4. У природоохоронній діяльності:

5.4.1 забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

5.4.2 виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища.

5.5. Покупка зобов'язаний до повного виконання зобов'язань за договором купівлі-продажу пакета акцій не брати участі у голосуванні на загальних зборах акціонерів з вирішення питань збільшення (зменшення) розміру статутного фонду акціонерного товариства, змін номіналу акцій, зміни організаційно-господарської форми підприємства у визначенні Цивільного кодексу України (у разі включення таких пропозицій до порядку денного загальних зборів акціонерів).

5.6. Після вступу у права власності та у впродовж 6 років без попередньої угоди Фонду державного майна України (далі продавць) покупець зобов'язаний не допустити продаж (відчуження) всього, або значної частини майна товариства.

Значною частиною майна товариства вважається майно, вартість якого, при незалежній оцінці, становить більше 10% статутного фонду товариства.

Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з продавцем.

Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності товариства.

5.7. Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку їх реалізації, здійснюється протягом 5 років з дати переходу права власності на пакет акцій.

Вимоги до концепції розвитку підприємства мають містити: зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності; бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.

Конкурс проводиться без залучення радника, відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням АМКВ від 31.08.2004 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.2004 за № 1634/10223, зі змінами, затвердженим наказом ФДМУ від 11.07.2005 № 2029, розпорядженням АМКВ від 08.07.2005 № 1189-р, рішенням ДКЦПФР від 07.07.2005 № 374 та зареєстрованим Міністерством юстиції України 22.07.2005 за № 790/11070 (далі — Положення) та на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2005 року № 386-р «Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 липня 2005 року № 285».

7. Для участі у конкурсній пропозиції покупець: сплачує 615 860 грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок № 37316021000058, одержувач коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як конкурсна гарантія для участі у конкурсній пропозиції пакету акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус»»;

сплачує 17 грн. реєстраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержувач коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як реєстраційний збір для участі у конкурсній пропозиції пакету акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус»»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсній пропозиції; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію цін; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надписом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція цін учасників конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції цін» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів — за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція цін та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсній пропозиції підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 502 щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9.00 до 16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00, щодня крім вихідних та святкових днів за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів, кімн. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Місце ознайомлення з ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус»»: ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна з 9.00 до 16.30 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 99016, Крим, м. Севастополь, вул. Чекова, 1, телефони: (0692) 71-30-01, 71-30-02, факс: (0692) 55-34-32.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус» буде проведено за 50 днів після публікації інформаційного повідомлення за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації конкурсу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 504 щодня з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях з 9.00 до 16.45, відділ роботи з потенційними покупцями, к. 614.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

Підсумки

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про визнання конкурсу з продажу пакета акцій розміром 96,13% статутного фонду ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення ФДМУ по Тернопільській області підбило підсумки конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій розміром 96,13% статутного фонду ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон»», розташованого за адресою: Україна, 46000, Тернопільська обл., м. Тернопіль, вул. 15 Квітня, 6. Код за ЄДРПОУ — 22607719.

Оголошення РВ ФДМУ по Тернопільській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 01.02.2006 № 5 (394). Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 99 543 480 шт., що становить 96,13% статутного фонду ВАТ.

Початкова ціна пакета акцій — 30 347 058 грн.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн. Форма випуску акцій — бездокументарна. Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р та рішеннями Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23.12.2004 № 1634/10233,

конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон» визнано таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсній.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ РВ ФДМУ по Чернігівській області про визнання повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся

Інформаційне повідомлення Регіонального відділення Фонду державного майна по Чернігівській області про проведення повторного конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону було опубліковано в газеті «Відомості приватизації» від 1 березня 2006 № 9 (398).

1. Дані про емітента. Код за ЄДРПОУ: 236079. Повна назва відкритого акціонерного товариства (ВАТ): ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш». Місцезнаходження ВАТ: 15692, Чернігівська обл., Менський р-н, смт Макошин, вул. Леніна, 70. Телефони: (04644) 4-11-93, 4-11-87.

На момент прийняття рішення про приватизацію ВАТ було визнано монополістом на загальнодержавному ринку по виробництву протрувачевих насіння для передпосівного протручування зернових культур ПННУ-5. Рішенням Антимонопольного комітету України від 28 січня 2005 року № 29-р ВАТ було виключено з Переліку об'єктів господарювання, що займають монополіне становище на загальнодержавному ринку.

2. До продажу пропонувався пакет акцій у кількості 5 092 000 шт., що становить 95% статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску акцій — бездокументарна. Акції нараховані на рахунок у цінних паперах № 050096, відкритий Фонду державного майна України зберігачем ВАТ «Державний ощадний банк України».

Початкова ціна пакета акцій — 891 100 грн. Крок збільшення ціни під час проведення торгів «з голосу» ліцитатором — 9 000 гривень.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31.08.2004 № 1800, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31.08.2004 № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17.11.2004 № 489, конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» визнано таким, що не відбувся у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсній.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про визнання конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся

Фонд державного майна України підбив підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів», оголошення про який було обнародовано в газеті «Відомості приватизації» від 01.02.06 № 5 (394).

ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів» розташовано за адресою: Україна, 68355, Одеська обл., Кілійський район, м. Вилкове, вул. Сонячна, 12.

До продажу був запропонований пакет акцій розміром 50% плюс 1 акція статутного фонду товариства та кількістю акцій 1 627 741 шт.

Код за ЄДРПОУ: 14311583.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Початкова ціна пакета акцій — 812 122 грн.

Форма випуску акцій — документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом ФДМУ від 31.08.04 № 1800, розпорядженням АМКВ від 31.08.04 № 330-р, рішенням ДКЦПФР від 17.11.04 № 489 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.12.04 за № 1634/10223, зі змінами, затвердженим наказом ФДМУ від 11.07.05 № 2029, розпорядженням АМКВ від 08.07.2005 № 1189-р, рішенням ДКЦПФР від 07.07.05 № 374 та зареєстрованим Міністерством юстиції України 22.07.05 за № 790/11070, та наказу Фонду державного майна України конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «Вилківський завод пресових вузлів» вважається таким, що не відбувся.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цінних майнових комплексів, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

17/100 частина нежиттєвого вбудованого приміщення першого поверху площею 47,2 м² за адресою: м. Світлодарськ, 93а. Приватизовано фізичною особою за 3 950,40 грн., у т. ч. ПДВ — 658,40 грн.

11/50 частина нежиттєвого вбудованого приміщення першого поверху площею 63,1 м² за адресою: с. Світлодарськ, 93а. Приватизовано юридичною особою за 5 727,18 грн., у т. ч. ПДВ — 954,53 грн.

Вбудоване приміщення площею 159,0 м² за адресою: м. Горілка, вул. С. Красношапки, 42. Приватизовано фізичною особою за 37 086,00 грн., у т. ч. ПДВ — 6 181,00 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежиттєве приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Маннагорова, 1. Приватизовано фізичною особою за 68 700,00 грн., у т. ч. ПДВ — 11 450,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Маннагорова, 1. Приватизовано юридичною особою за 103 299,60 грн., у т. ч. ПДВ — 17 216,60 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. Пролетарська, 12. Приватизовано фізичною особою за 18 847,20 грн., у т. ч. ПДВ — 3 141,20 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. 60 років СРСР, 11. Приватизовано фізичною особою за 198 580,10 грн., у т. ч. ПДВ — 33 096,68 грн.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Плаваючий несамохідний док № 6 (реєстровий № Д-11719), який не увійшов до статутного фонду ВАТ «Херсонський судноремонтний завод ім. Куйбішева», за адресою: м. Херсон, Карантинний острів, 1. Приватизовано юридичною особою за 920 069,00 грн., у т. ч. ПДВ — 153 344,83 грн.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежиттєві приміщення магазину № 5 (частина приміщення № 3), що знаходиться на балансі Шевченківського державного комерційно-виробничого підприємства робітничого постачання Одеської залізниці, за адресою: 19500, Городищенський р-н, смт Ціткове, вул. Привокзальна, 1. Приватизовано фізичною особою за 20 760,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 460,00 грн.

М. КІВ

Нежиттєве приміщення площею 443,7 м² (літ. А) за адресою: вул. Алма-Атинська, 54. Приватизовано юридичною особою за 1 307 254,95 грн., у т. ч. ПДВ — 217 875,83 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Горького, 22. Приватизовано юридичною особою за 288 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 48 000,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Панківська/Жиланська, 20/82. Приватизовано юридичною особою за 140 712,00 грн., у т. ч. ПДВ — 23 452,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Стратегічне шосе, 1. Приватизовано юридичною особою за 442 131,60 грн., у т. ч. ПДВ — 73 688,60 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Васильківська, 42. Приватизовано юридичною особою за 133 932,00 грн., у т. ч. ПДВ — 22 322,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Васильківська, 40. Приватизовано юридичною особою за 25 860,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 310,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Васильківська, 38. Приватизовано юридичною особою за 25 860,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 310,00 грн.

Нежиттєве приміщення за адресою: вул. Васильківська, 27, корп. 1. Приватизовано фізичною особою за 100 626,00 грн., у т. ч. ПДВ — 16 771,00 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежиттєва будівля та гаражі за адресою: м. Свердлово-нецьк, вул. Партизанська, 15. Приватизовано юридичною особою за 265 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 44 166,60 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення магазину господарських товарів, що знаходиться на балансі ПСП «Селянська спілка «Криворудська», який розташований за адресою: Семенівський р-н, с. Крива Руда, вул. Леніна, 5а. Приватизовано фізичною особою за 20 950,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 491,67 грн.

ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Нежиттєве приміщення № 22а підвалу (літ. А-5) загальною площею 30,3 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Запорізький сталепрокатний завод», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 65.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівлі та споруди колишнього складу вибухових матеріалів, що знаходяться на балансі ДП буровибухових робіт «Чорноморвибухпром», за адресою: м. Первомайськ, вул. Л. Українки, 112.

М. КІВ

Нежиттєві приміщення загальною площею 520,1 м² (у т. ч. місця загального користування площею 140,3 м², горіще (мансарда) площею 379,8 м² за адресою: вул. Хрещатик/Б. Мельницького, 40/1.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні групи інвентарних об'єктів у складі 8 автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Вінницьке АТП-0161»

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів у складі 8 автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Вінницьке АТП-0161».

Місцезнаходження об'єкта: 21032, м. Вінниця, вул. Айвазовського, 8.

Балансоутримувач: ВАТ «Вінницьке АТП-0161», код за ЄДРПОУ: 01350297.

Адреса балансоутримувача: 21032, м. Вінниця, вул. Айвазовського, 8.

Відомості про об'єкт: автомобіль КАМАЗ 5410 вантажний сідловий тягач Е, 1988 р., реєстраційний № 0860 ВИП, двигун № 520151, шасі № 183492, колір зелений, пробіг 739 643 км, у робочому стані; автомобіль КАМАЗ 5410 вантажний сідловий тягач Е, 1987 р., реєстраційний № 2095 ВІА, двигун 35287, шасі 167387, колір червоний, пробіг 805 457 км, у робочому стані; автомобіль КАМАЗ 5410 вантажний сідловий тягач Е, 1986 р., реєстраційний № 4578 ВІА, двигун № 003166, шасі № 42795, колір червоний, пробіг 814 035 км, у робочому стані; автомобіль КАМАЗ 54112 вантажний сідловий тягач Е, 1988 р., реєстраційний № 1064 ВИП, двигун № 317448, шасі № 54100187240, колір червоний, пробіг 837 453 км, у робочому стані; автомобіль МА3 5549 вантажний самоскид С, 1987 р., реєстраційний № 8971 ВІН, двигун № 797448, шасі № 121608, колір синій, пробіг 977 604 км, у робочому стані; автомобіль ГАЗ 3307 вантажний цистерна С (бензовоз), 1991 р., реєстраційний № 5592 ВИП, двигун № 24498, шасі № 1411451, колір синій, пробіг 492 687 км, у робочому стані; автомобіль ГАЗ 52 вантажний бортовий С, 1988 р., реєстраційний № 1152 ВИП, двигун № 030520, шасі № 1057462, колір зелений, пробіг 637 557 км, у робочому стані; автомобіль УАЗ 3303 вантажний пасажирський В, 1991 р. вип., реєстраційний № 5931 ВИП, двигун № 10304286, шасі № 091096, колір зелений, пробіг 586 048 км, у робочому стані.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 55 474,17 грн., ПДВ — 11 094,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 66 569,00 грн.

Умови продажу: подальше використання автомобілів визначає покупець.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990. Грошові кошти в розмірі 6 656,90 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 22.05.2006 включно.

Аукціон відбудеться 26.05.2006 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів», о. 10.00.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34. Час роботи з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — будинку площею 110,40 м²

Назва об'єкта: будинок.
Адреса: 84694, Донецька обл., м. Горлівка, смт Пантелеймонівка, вул. Сердюкова, 4а.

Балансоутримувач: загальноосвітня школа І—ІІІ ступенів № 19 Централізованої бухгалтерії при Управлінні освіти Горлівської міської ради, код за ЄДРПОУ 25710317. Адреса: 84694, Донецька обл., м. Горлівка, смт Пантелеймонівка, вул. Сердюкова, 4.

Відомості про об'єкт: одноповерховий будинок з прибудованим та ганком, площа — 110,40 м², будівельний об'єм — 419 м³, рік побудови — 1990, земельна ділянка окремо не виділена.

Початкова вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 670,00 грн.; ПДВ — 734,00 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 4 404,00 грн.

Умови продажу: на вимогу міської ради об'єкт приватизується за умов обладнання іншого входу до будинку з майданчика нешкільної території; питання землекористування покупцем вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством; подальше відчуження та передача в іпотеку покупцем об'єкта приватизації в період чинності умов договору купівлі-продажу здійснюється за погодженням Продавця із забезпеченням переходу до нового власника всіх зобов'язань, невиконаних покупцем на момент такого відчуження, відповідальності щодо за їх невиконання, визначених законодавством та цим договором прав та обов'язків згідно з законодавством України. Покупець оплачує винагороду фірмі-ліцитуару, яка проводить аукціон, та відшкодовує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації. Продаж приміщення здійснюється за грошові кошти.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн., кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на р/р № 37189561900021, одержувач — ВДК м. Горлівки, банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 24164887.

Грошові кошти в розмірі 440,40 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, вносяться на р/р № 37326007000527, одержувач — ВДК м. Горлівки, банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 24164887.

Заяви приймаються до 22 травня 2006 р. включно.

Аукціон буде проведено 26 травня 2006 р. об 11.00 за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 67, у приміщенні Горлівської міської ради.

Служба з організації та проведення аукціону: Горлівське представництво Фонду державного майна України, за адресою: 84617, Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а. Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 по 16.00 за тел. 4-41-57.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — обладнання нефункціонуючої АЗС № 11 (зі знижкою початкової вартості на 30%)

Назва об'єкта: обладнання нефункціонуючої АЗС № 11, у складі: два автозаправні блок-пункти ємністю по 8 м³, дві паливороздавальні колонки типу «Adast», що знаходяться на балансі ВАТ «Закарпатнафтопродукт-Мукачево».

Адреса: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Березівська-об'їздна, 11.

Призначення об'єкта: для зберігання та заправки автотранспортних засобів світлимими нафтопродуктами.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 6 580,00 грн., ПДВ — 1 316,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 7 896,00 грн.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять два автозаправні блок-пункти (АБП) ємністю по 8 м³ кожний та дві паливороздавальні колонки типу «Adast» нефункціонуючої АЗС № 11. Автозаправні блок-пункти 1986 року випуску, масою 2 900 кг, габаритні розміри 4500х2100х2750 мм. Паливороздавальні колонки (ПРК) 1986 року випуску, масою 175 кг, потужністю 0,57 кВт, продуктивністю 44 л/хв., габаритні розміри 720х460х1350 мм. Обладнання демонтоване, знаходиться в неробочому стані і перебуває на зберіганні у ВАТ «Закарпатнафтопродукт-Мукачево».

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримання санітарно-екологічних норм під час експлуатації об'єкта.

Покупець, який визначений переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 789,60 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодовує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведення аукціону.

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 371825009000017 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 789,60 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, переохочується на р/р № 37314009000173 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, а в п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборна, 60, кімн. 316.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Березівська-об'їздна, 11.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60, кімната 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — нежитлової будівлі

Назва об'єкта: нежитлова будівля, літ. А', загальною площею 325,6 м².

Адреса: 69093, м. Запоріжжя вул. Хакаська, 3. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Запоріжтрансформатор», код за ЄДРПОУ 002133428, адреса: 69600, м. Запоріжжя, Дніпропетровське шосе, 3.

Відомості про об'єкт: нежитлова одноповерхова будівля з підвалом, літ. А', загальною площею 325,6 м², яка прибудована до п'ятиповерхової будівлі.

Площа забудови 332,6 м² за даними технічного паспорту.

Рік будівництва — 1973.

Питання земельної ділянки покупцем вирішується самостійно.

Початкова вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 179 376,00 грн.

ПДВ — 35 875,20 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 215 251,20 грн.

Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації; у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупець сплачує штраф у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що складалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 21 525,12 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Аукціон буде проведено 9 травня 2006 року за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 105 (інститут «Запорізькопродгосп», актовий зал, п'ятий поверх), філією «Запорізький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ».

Реєстрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 25 травня 2006 року. Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кімн. 776 (в робочі дні з 9.00 до 17.00).

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем їх розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0612) 39-01-24.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть вхідну плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — індивідуально визначеного майна — нежитлового приміщення площею 51,2 м²

Назва об'єкта: індивідуально визначене майно — нежитлове приміщення площею 51,2 м².

Адреса об'єкта: 80193, Львівська обл., Сокальський р-н, м. Соснівка, вул. Галицька, 5.

Балансоутримувач: ЗКПО 33071438, КП «Соснівкажитлокомунсервіс», 80193, Львівська обл., Сокальський р-н, м. Соснівка, вул. Грушевського, 28.

Відомості про об'єкт: вбудоване нежитлове приміщення магазину тютюнових та алкогольних виробів площею 51,2 м², яке розташоване на першому поверсі чотириповерхового цегельного житлового будинку. Рік побудови — орієнтовно 1970-ті роки. На дату опису нежитлове приміщення перебуває в оренді. Діючий договір оренди зберігає свою чинність до 31 грудня 2006 р.

Вартість об'єкта без урахування ПДВ — 17 874 грн.; ПДВ — 3 574,80 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 21 448,80 грн. (двадцять одна тисяча чотириста сорок вісім гривень 80 коп.).

Плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37188015000186 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів — РВ ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Сума грошових коштів у розмірі 10% від початкової вартості об'єкта, що становить 2 144,90 грн., вноситься на рахунок одержувача коштів № 37327014000186 в УДК у Львівській області, МФО 825014. Одержувач коштів — РВ ФДМУ по Львівській області, ЗКПО 20823070.

Умови продажу об'єкта: покупець самостійно визначає подальше використання об'єкта в межах чинного законодавства; об'єкт передається в оренду і договір оренди зберігає свою чинність до 31 грудня 2006 р.; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Аукціон буде проведено об 11-й годині через 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації у газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Прийняття заяв проводиться в робочі дні та закінчується за три дні до початку проведення аукціону. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, кімн. 21, тел. (0322) 74-12-24, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській області.

РІВНЕНЬСКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — будівлі адміністративно-побутового корпусу

Назва об'єкта: будівля адміністративно-побутового корпусу.

Місцезнаходження об'єкта: Рівненська область, Рівненський район, с. Городок, вул. Барона Штейнгеля, 100.

Балансоутримувач: ВАТ «Промбуд-11», код за ЄДРПОУ 05390891, 33000, м. Рівне, вул. С. Бандери, 41.

Відомості про об'єкт: двоповерхова цегляна будівля адміністративно-побутового корпусу (площа 1 576,4 м²). Фундаменти — бетонний стрижневий, стіни цегляні, перегородки цегляні, покриття лупинова, перекриття залізобетонне. Об'єкт розташований у промисловій зоні ВАТ «Рівнеазот». За своїм технічним станом згідно з нормативними вимогами техніки безпеки та охорони праці, санітарними вимогами об'єкт на даний момент є непридатний до нормальної експлуатації. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 8 220,00 грн., ПДВ — 1 644,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 9 864,00 грн.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-екологічному стані; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу, до моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки виконання умов даного договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта приватизації, покупець повинен покласти всі зобов'язання за цим договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності; питання землекористування покупцем вирішує самостійно згідно з чинним законодавством України, учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незалежними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визначений переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодовує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 37184006000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 986,40 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 29 травня 2006 року включно до 17.15.

Аукціон буде проведено 2 червня 2006 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Реєстрація учасників аукціону буде проводитися з 9.00 до 10.30.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою органом приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел.: (0362) 63-58-19, 26-25-56.

В інформації Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області про продаж на аукціоні об'єкта державної власності **Ідентифікатор № 1**, опублікований в газеті «Відомості приватизації» 19.04.2006 № 16 (405) на стор. 8, слід читати: «Кінцевий термін прийняття заяв: 29 травня 2006 року. Аукціон буде проведено 2 червня 2006 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77».

Далі за текстом.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової ціни продажу на 30% — цистерни харчової 10 м³, інв. № 00084 (00192), що не увійшла до статутного фонду ліквідованого ВАТ «Перемога»

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00084 (00192), що не увійшла до статутного фонду ліквідованого ВАТ «Перемога».

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено об 11-й годині 26 травня 2006 року в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв — 22 травня 2006 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 № 34-27 ХМЖ (ПАРМ), що знаходиться на балансі ВАТ «Поділля-Плюс»

Назва об'єкта: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 № 34-27 ХМЖ (ПАРМ).

Адреса: м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Поділля-Плюс», м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Відомості про об'єкт: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157, реєстраційний № 34-27, 1970 року випуску, в складі ПАРМ, призначений для діагностики, технічного обслуговування, ремонту автотранспортної техніки в польових умовах з розміщеним у спеціальному кузові обладнанням. Технічний стан двигуна та ходової частини задовільний.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 9 379,53 грн. (дев'ять тисяч триста сімдесят дев'ять гривень 53 коп.). ПДВ — 1 875,91 грн. (одна тисяча вісімсот сімдесят п'ять гривень 91 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 11 255,44 грн. (одинадцять тисяч двісті п'ятдесят п'ять гривень 44 коп.).

Умови продажу: витрати балансоутримувача, пов'язані із зняттям автомобіля з обліку та витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладуються на покупця.

Аукціон буде проведено 29 травня 2006 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 25 травня 2006 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 125,54 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 № 34-28 ХМЖ (ПАРМ), що знаходиться на балансі ВАТ «Поділля-Плюс»

Назва об'єкта: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 № 34-28 ХМЖ (ПАРМ).

Адреса: м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Поділля-Плюс», м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Відомості про об'єкт: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157, реєстраційний № 34-28, 1970 року випуску, в складі ПАРМ, призначений для діагностики, технічного обслуговування, ремонту автотранспортної техніки в польових умовах з розміщеним у спеціальному кузові обладнанням. Технічний стан двигуна та ходової частини задовільний.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 12 448,17 грн. (дванадцять тисяч чотириста сорок вісім гривень 17 коп.). ПДВ — 2 489,63 грн. (два тисячі чотириста вісімдесят дев'ять гривень 63 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 14 937,80 грн. (чотирнадцять тисяч дев'ятсот тридцять сім гривень 80 коп.).

Умови продажу: витрати балансоутримувача, пов'язані із зняттям автомобіля з обліку та витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладуються на покупця.

Аукціон буде проведено 29 травня 2006 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 25 травня 2006 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 493,78 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні спеціалізованого автомобіля ЗІЛ-157 № 34-29 ХМЖ (ПАРМ), що знаходиться на балансі ВАТ «Поділля-Плюс»

Назва об'єкта: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157 № 34-29 ХМЖ (ПАРМ).

Адреса: м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Поділля-Плюс», м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 13.

Відомості про об'єкт: спеціалізований автомобіль ЗІЛ-157, реєстраційний № 34-29, 1970 року випуску, в складі ПАРМ, бортовий автомобіль призначений для перевезення розміщеного в кузові устаткування ковала, мідики, жерстяника; причіп за дизельною електростанцією. Технічний стан двигуна та ходової частини задовільний.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 4 257,21 грн. (чотири тисячі двісті п'ятдесят сім гривень 21 коп.). ПДВ — 851,44 грн. (вісімсот п'ятдесят одна гривня 44 коп.).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 5 108,65 грн. (п'ять тисяч сто вісім гривень 65 коп.).

Умови продажу: витрати балансоутримувача, пов'язані із зняттям автомобіля з обліку та витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладуються на покупця.

Аукціон буде проведено 29 травня 2006 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 25 травня 2006 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 510,87 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні нежитлового підвального приміщення (колишнє сховище цивільної оборони № 84075) та обладнання в кількості 12 одиниць, що знаходяться на балансі ВАТ «Термопластавтомат» (зі знижкою на 30%)

Назва об'єкта: нежитлове підвальне приміщення (колишнє сховище цивільної оборони № 84075) та обладнання в кількості 12 одиниць.

Адреса: Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Термопластавтомат», м. Хмельницький, вул. Курчатова, 8.

Відомості про об'єкт: приміщення розташоване в підвалі 3-поверхової будівлі, яка розташована на території підприємства. Сховище побудоване в 1973 році, має два

виходи. Загальна площа підвального приміщення 630 м². Стіни будівлі та перекриття залізобетонне. У сховищі знаходяться 12 штук, вертикального виконання ємностей для води по 0,5 м³ кожної. Ємності є нестандартизованим обладнанням, виготовленим із металевих труб великого діаметру. Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 143 141,7 грн. (сто сорок три тисячі сто сорок одна гривня 70 копійок); ПДВ — 28 628,3 грн. (двадцять вісім тисяч шістсот двадцять вісім гривень 30 копійок).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 171 770 грн. (сто сімдесят одна тисяча сімдесят сім тисяч гривень 70 копійок).

Умови продажу: подальший профіль діяльності об'єкта покупець визначає самостійно; питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством; витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладуються на покупця.

Аукціон буде проведено 6 червня 2006 року об 11-й годині за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Прийняття заяв на участь в аукціоні припиняється 2 червня 2006 року.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 17 177 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні зі знижкою початкової вартості до 30% об'єкта державної власності — нежитлової будівлі колишнього магазину продуктів № 75

Назва об'єкта: нежитлова будівля колишнього магазину продуктів № 75.

Адреса: смт Талалаївка, вул. Горького, 4.

Балансоутримувач: ТОВ «Барсукувщина».

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна будівля загальною площею 156,5 м². До складу будівлі входять два торговельні заціли (47,4 м² та 32,8 м²), складські приміщення (46,1 м², 10,7 м², 6,8 м²), приміщення котельні (9,3 м²). Рік будівництва — 1951. Фізичний стан об'єкта — незадовільний.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не відведена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 7 765 грн., ПДВ — 1 553 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 9 318 грн.

Умови продажу: сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; утримання об'єкта та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм; питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з законодавством України про землю.

Грошові кошти в розмірі 932 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Аукціон буде проведено 26 травня 2006 року об 11-й годині за адресою: м. Чернігів, вул. Київська, 14а.

Кінцевий термін прийняття заяв: 23 травня 2006 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, проспект Миколи, 43, кім. 319, тел. 676-302, час роботи: з 8.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-49

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Машинно-тракторний стан за адресою: Житомирська обл., Брусилівський р-н, с. Лазарівка. Приватизовано фізичною особою за 52 000 грн., у т. ч. ПДВ — 8 666,67 грн.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Внутрішньомайданчикові мережі БІК — виробництво аміаку за адресою: м. Рівне-17. Приватизовано юридичною особою за 35 000 грн., у т. ч. ПДВ — 5 833,33 грн.

Внутрішньомайданчикові автодороги — виробництва аміаку за адресою: м. Рівне-17. Приватизовано юридичною особою за 10 500 грн., у т. ч. ПДВ — 1 750 грн.

ВАЦ № 7, корпус 360,361 — виробництва аміаку за адресою: м. Рівне-17. Приватизовано юридичною особою за 45 000 грн., у т. ч. ПДВ — 7 500 грн.

Наливна естакада рідкого аміаку в автоцистernи, корпус 373, 367 — виробництво аміаку за адресою: Рівне-17. Приватизовано юридичною особою за 1 200 грн., у т. ч. ПДВ — 200 грн.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні гаража для спецмашин цивільної оборони загальноміського користування

Назва об'єкта: гараж для спецмашин цивільної оборони загальноміського користування

Балансоутримувач: ВАТ «ДніпроАзот».

Адреса розташування: Дніпропетровська область, м. Дніпроздержинськ, вул. С.Х.Торбля, 1.

Відомості про об'єкт: об'єкт представляє собою одноповерхову будівлю із двох боксів. Один із боксів розміром 6х8 м, висотою 4,5 м, другий — розміром 3,88 х 8 м, висотою 2,9 м. Змонтовані фундаменти із збірних залізобетонних блоків, коробка будівлі із збірних залізобетонних блоків та цегли, покриття гаража, рулонна, ворота металеві, бетонна підлога.

Будівля гаража є невід'ємною частиною господарського споруду ВАТ «ДніпроАзот». Будівництво розпочато у лютому 1992 р., припинено в березні 1992 р. Об'єкт знаходиться на території акціонерного товариства. Земельна ділянка під об'єкт окремо не відводилась.

Будівельна готовність: 94%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 602,00 грн., ПДВ — 920,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 522,40 грн.

Умови продажу об'єкта: обов'язкове завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію за первинним призначенням або зі зміною профілю протягом 5 років від дня підписання акта приймання-передачі об'єкта; зборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища

об'єкта при приватизації; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації

покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України. Засоби платежу — грошові кошти.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 552,24 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України у Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбувається 29 травня 2006 року о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 32, тел. 770-02-12.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кім. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 25 травня 2006 року до 17.00.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні будинку АТС (4000 номерів) (вартість знижена на 30%)

Назва об'єкта: будинок АТС (4000 номерів).

Адреса: 85100, Донецька обл., м. Костянтинівка, вул. Курська-Пролетарська.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля, прямокутна в плані, площею 24х15 м становить 360 м², висотою до переkritтя 4,2 м. Будівля безкаркасна, фундамент стрічковий із збірних залізобетонних блоків, стіни цегляні, покриття із збірних залізобетонних плит, І група капітальності, отвори закладені щільно, інженерні мережі не підведені.

Будівництво здійснювалось з липня 1991 р. до вересня 1991 р.

Ступінь будівельної готовності — 40 %. Площа земельної ділянки під забудову — 0,09 га. Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 10 150,7 грн., ПДВ — 2 030,14 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 12 180,84 грн. без вартості земельної ділянки.

- Умови продажу:
- 1. Можливість зміни первісного призначення об'єкта.
- 2. Покупць зобов'язаний завершити будівництво та вести об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.
- 3. Забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію.
- 4. Забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки.
- 5. Забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Рестраційний збір у сумі 17 грн. без урахування ПДВ вноситься на р/р № 3718756190001 в банк УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 1 218,09 грн. без урахування ПДВ, що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 3718656290001 в банк УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 26 травня 2006 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. № 522.

Аукціон буде проведено 30 травня 2006 року о 10.00, за адресою: 83086, м. Донецьк, вул. Поштова, 13, Товариш біржа «Феміда».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-92-73.

ЗАКАРПАТЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — незавершеного будівництва житлового будинку ВАТ «Закарпатнерудпром» (зі знижкою початкової вартості на 30%)

Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку ВАТ «Закарпатнерудпром».

Адреса: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Садова.

Призначення об'єкта: житло.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 127 680,00 грн., ПДВ — 25 536,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 153 216,00 грн.

Відомості про об'єкт: об'єкт незавершеного будівництва (ОНБ) — житловий будинок розміром у плані 8,8 х 14,4 м на 10 квартир, є в прибудованим до вже існуючого багатоквартирного житлового будинку. Загальна площа приміщень, відведених під квартири, 712 м². У зв'язку з відсутністю консервації будівництва окремі елементи та конструкції будівлі зазнали руйнувань та зношу. Фундаменти стрічкові з фундаментних блоків, які являються стінами підвалу всією будівлею. Стіни першого та другого поверхів виконано з повнотілого звичайної цегли, третій та четвертий поверхи — з керамичних пористих блоків, по п'ятому поверху виконано частково кладку торцевої стіни. Горішче переkritтя та дах відсутні. Значні збори залізобетонні частково зруйновані, мають окремі тріщини та відколи. Несучі конструкції третього та четвертого поверхів знаходяться в аварійному стані. До об'єкта незавершеного будівництва прокладено дорогу з твердим покриттям. Інженерні комунікації водопостачання, теплопостачання, електромережі і газові мережі відсутні.

Початок будівництва — 1992 р., припинення будівельних робіт — 1996 р.

Ступінь будівельної готовності об'єкта: 47,8 %. Окремо під об'єкт незавершеного будівництва земельна ділянка не відводилась. Площа забудови 270,7 м². Питання землекористування покупць вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

- Умови продажу:
- подальше використання об'єкта визначає покупць; завершення будівництва;
- заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію;
- забезпечення виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації;

Покупцю, який визначений переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 15 321,60 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупць відшкодує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Плата за рестрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в УДК по Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 15 321,60 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються на р/р № 373140090000173 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Прийняття заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60.

Ознайомитись з об'єктом можна за адресою: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Садова.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборнацька, 60, кімната 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні під добування — 30-квартирного житлового будинку

Назва об'єкта: 30-квартирний житловий будинок. Адреса: Херсонська область, м. Таврійськ, вул. Гайдара, 5. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00952389, ВАТ «Новокаховський комбінат хлібопродуктів», 74988, Херсонська область, м. Таврійськ, вул. Промислова, 13

Об'єкт являє собою 5 під'їздів (секцій) житлового будинку, в яких фактично передбачалося побудувати 95 квартир згідно з типовим проектом. Чотири під'їзди примикають один до одного, а один — побудовано згідно з проектом на відстані 6,5 м від вищевказаних.

Два під'їзди (30 квартир) являють собою 5-поверхову будівлю із залізобетонних плит з виконаними міжпанельними швами та змонтованими балконними плитами. Побудовано покрівлю без захисного покриття. Столярні виробы відсутні.

Наступні два під'їзди являють собою недобудовані підвальні технічні приміщення із залізобетонних плит частково переkritтям. Стан під'їзду, розташованого окремо, являє собою палевий фундамент з залитим ростерком.

У цілому до об'єкта відлучено центральні інженерні комунікаційні мережі (водопостачання, каналізація, електро- та газопостачання). Відведення до під'їздів не виконані. На відстані 150 м від об'єкта незавершеного будівництва проходить центральна мережа теплопостачання.

Будівельний майданчик розташований в південній частині Східного селища м. Таврійськ, на відстані 200—250 м від магістральної траси Каховка — Херсон та на 25 м від дороги загального користування, яка має тверде покриття. Будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні. Входи у побудовані два під'їзди заварено залізобетонними плитами.

Об'єкт не огороджений, не охороняється.

Умови продажу: протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі добувають об'єкт; протягом одного року з дня підписання акта приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника; надати акт введення в експлуатацію добуваного об'єкта згідно з чинним законодавством, використовувати добуваний об'єкт за власним бажанням; забезпечувати виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища під час добування об'єкта.

Покупць сплачує послуги нотаріуса.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 190 494,57 грн., зменшена на 30%.

ПДВ — 38 098,91 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 228 593,48 грн. (зменшена на 30%).

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 22 859,35 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Аукціон відбудеться не раніше 30 днів з дня опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації», за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Плата за рестрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 12195778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 24-03-73 з 8.00 до 17.00, вихідні — субота, неділя.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу до 30% об'єктів державної власності (під добування)

1. Назва об'єкта: житловий будинок.

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Ріпкинський район, с. Павлівка, провул. Радянський, 18.

Характеристика об'єкта: до складу об'єкта входять: 1) житловий будинок — одноповерхова будівля із силікатної та керамічної цегли розміром 11,1 х 10,1 м. Переkritтя із залізобетонних плит, дах покрито шифером. Підлога, опоражувальні роботи не виконані, перегородки виконані частково; 2) господарський блок із керамічної цегли, розміром 11,25 х 7 м, вкрито шифером; 3) лых із бетонних блоків та керамічної цегли, розміром 3,75 х 4,75 м, переkritтя залізобетонними плитами. Поруч знаходиться — дорога з твердим покриттям, мережі електро-, газо-, водопостачання.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість: 2 940 грн.; податок на додану вартість — 588 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 3 528 грн.

Грошові кошти в розмірі 353 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 373120060000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській області, МФО 853592.

Умови продажу: завершити будівництво об'єкта із збереженням профілю протягом п'яти років після підписання договору купівлі-продажу; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; розстрочка платежу згідно з чинним законодавством; у нижчезазначені строки з моменту підписання актів приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва вчи-

нити такі дії: в місячний термін зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; в 3-місячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований об'єкт.

2. Назва об'єкта: житловий будинок.

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Ріпкинський район, с. Павлівка, провул. Радянський, 28.

Характеристика об'єкта: до складу об'єкта входять: 1) житловий будинок — одноповерхова будівля із силікатної та керамічної цегли розміром 11,1 х 10,1 м. Переkritтя із залізобетонних плит, дах покрито шифером. Підлога, опоражувальні роботи не виконані, перегородки виконані частково; господарський блок із керамічної цегли, розміром 11,25 х 7 м, вкрито шифером; лых із бетонних блоків та керамічної цегли, розміром 3,8 х 5,7 м не переkritий. Поруч знаходиться — дорога з твердим покриттям, мережі електро-, газо-, водопостачання.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість: 2 825 грн.; податок на додану вартість — 565 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 3 390 грн.

Грошові кошти в розмірі 339 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 373120060000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Умови продажу: завершити будівництво об'єкта із збереженням профілю протягом п'яти років після підписання договору купівлі-продажу; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; розстрочка платежу згідно з чинним законодавством; у нижчезазначені строки з моменту підписання актів приймання-передачі об'єкта незавершеного будівництва вчинити такі дії: в місячний термін зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; в 3-місячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований об'єкт.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за рестрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 371875009000002, одержувач РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 5 червня 2006 року.

Аукціон відбудеться 9 червня 2006р. об 11-й годині за адресою: вул. Київська, 14а, м. Чернігів.

Додаткову інформацію про об'єкта можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 676-302 з 8-ї до 17-ї години (крім вихідних).

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні зі зниженням початкової вартості продажу до 30% об'єкта державної власності — будинку культури (під розбирання)

Назва об'єкта: будинок культури.

Місцезнаходження: Чернігівська обл., смт Талалаївка, вул. Горького, 2а.

Характеристика об'єкта: об'єкт складається з двох корпусів: перший корпус розміром 12,5х27,6 м, з підвальними приміщеннями переkritим на 90% залізобетонними плитами, на 90% збудована стіна першого поверху з силікатної та керамічної цегли; другий корпус розміром 18х12,6 м з підвальними приміщеннями переkritим залізобетонними плитами, збудовано стіни першого поверху з силікатної та керамічної цегли, перший поверх переkritий залізобетонними плитами на 90%.

Загальна будівельна готовність об'єкта — 25%.

Вартість продажу об'єкта без урахування податку на додану вартість — 12 360 грн.;

податок на додану вартість — 2 472 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 14 832 грн.

Грошові кошти в розмірі 1 484 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 373120060000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Умови продажу: під розбирання; в місячний термін з моменту підписання акта приймання-передачі зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; протягом одного року з дати підписання договору купівлі-продажу демонтувати об'єкт, провести рекультивацию землі, передати її по акту приймання-передачі органу місцевого самоврядування та забирення копію акта приймання-передачі надати регіональному відділенню; забезпечити вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання; не здійснювати відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту закінчення його розбирання; питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішується за ініціативою покупця самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно, з чинним законодавством.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за рестрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. та розрахунок за об'єкт вносяться на р/р № 371875009000002, одержувач РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 5 червня 2006 року.

Аукціон відбудеться 9 червня 2006р. об 11-й годині за адресою: вул. Київська, 14а, м. Чернігів.

Додаткову інформацію про об'єкту можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 676-302 з 8-ї до 17-ї години (крім вихідних).

ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота прирейкової бази

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — прирейкова база.

Адреса: Хмельницька обл., м. Кам'янець Подільський, вул. Маршала Харченка, 2а.

Балансоутримувач: державне підприємство «Довжоцький спиртний завод».

Адреса балансоутримувача: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1.

Характеристика об'єкта: будівля проходної із цегли розміром 12x12 м, фундаменти з/б, перекриття — з/б плити, покриття — три шари руберойду, підлога — цементна стяжка по бетону, вікони та дверні отвори дерев'яні. Ступінь будівельної готовності — 80%;

Будівля зерноскладу різновисотна. Одна частина однопверхова, розміром 66x18 м, висота до перекриття ферм — 5 м, стіни цегляні, фундаменти з/б, перекриття з/б плитами. Ступінь будівельної готовності — 70%. Друга частина згідно з проектом 3-поверхова, розміром 9х18 м, висотою з перекриттям 4,8 м. Фактично наявні стіни дох поверхів, перекриття першого поверху. Ступінь будівельної готовності — 25%;

Будівельний майданчик обнесений огорожею із бетонних плит, ступінь будівельної готовності — 100%. Автомобільні дороги висипані щебенем, ступінь будівельної готовності — 30%. Залізнична колія довжиною 170 м від стрілочного переходу до тупика. Ступінь будівельної готовності — 100%. Розвантажувальна рампа із бетонних блоків довжиною 36 м, висотою 1,2 м. Ступінь будівельної готовності — 30%. Залізобетонні опори лінії електропередач. Ступінь будівельної готовності — 100%.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цільнісних майнових комплексів, т. 280-42-32

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

Літні будинки (4 штуки), що знаходяться на балансі ВАТ «Житомирдезактивабуд», за адресою: Сквадський р-н, смт Лазурне, на території бази відпочинку «Волна». Приватизовано юридичною особою за 39 265,92 грн., у т. ч. ПДВ — 6 544,32 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ ЗА НЕКОМЕРЦІЙНИМ КОНКУРСОМ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Цільнісний майновий комплекс Макіївської міської друкарні за адресою: м. Макіївка, вул. Донецька, 79. Приватизовано юридичною особою за 753 000 грн., у т. ч. ПДВ — 125 500 грн.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — лазні, що знаходиться на балансі ВАТ «Павлоградвулгилія»

Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери — лазня. Адреса об'єкта: 50000, Дніпропетровська обл., м. Першотравневський, вул. Комсомольська, 12.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Павлоградвулгилія», адреса: 51400, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Леніна, 76, код за ЄДРПОУ 00178353.

Призначення об'єкта: побутове обслуговування. Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: літ. Б-1 — однопверхова будівля міської лазні з будованою котельною, у тому числі споруди: шитова (літ. б); загорожа № 1; замощення — І, ІІ; ганок — № 2, 3, 4; газон (літ. і), та обладнання. Земельна ділянка під об'єкт окремо не виділялась. Рік побудови — 1968 рік, на даний час об'єкт діючий.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 160 913,00 грн; ПДВ — 32 182,60 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 193 095,60 грн.

Умови продажу: збереження профілю діяльності об'єкта; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються. Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 19 310,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн., та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться о 10.00 16 червня 2006 р. на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 32 (тел. 770-02-12).

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кін. 315). Кінцевий термін прийняття заяв 12 червня 2006 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-85-19, 742-89-65.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта соціальної сфери — літнього клубу, що знаходиться на балансі

Криворізького будівельно-монтажного експлуатаційного управління ДП Придніпровська залізниця

Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери — літній клуб. Адреса об'єкта: 52100, Дніпропетровська обл., м. П'ятихатки, вул. Петровського, 133а.

Балансоутримувач: Криворізьке будівельно-монтажне експлуатаційне управління ДП Придніпровська залізниця, адреса: 50023, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Ленінського Комсомолу, 5а, код за ЄДРПОУ 33252015.

Призначення об'єкта: проведення культурно-масових заходів. Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: літ. Б-1 — будівля літнього клубу загальною площею 577,4 м²; літ. Б-2 — приміщення кінопроекторної загальною площею 22,3 м². Зе-

ності — 100%. Внутрішня каналізаційна мережа. Ступінь будівельної готовності — 50%. Земельна ділянка: 1,4 га. Будівництво здійснювалося в період 1983—1997 рр. Вартість об'єкта без ПДВ — 544 991 грн., ПДВ — 108 998,20 грн., Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 653 989,20 грн.

Умови продажу: добудова об'єкта протягом п'яти років без збереження первісного призначення; забезпечення санітарних та екологічних норм експлуатації об'єкта; заборона продажу об'єкта до завершення будівництва та введення його в експлуатацію; оформлення документації на право землекористування здійснюється покупцем в установленому законодавством порядку; відшкодування витрат, пов'язаних з підготовкою об'єкта до приватизації.

Покупцю, який визначений переможець аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 65 398,92 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

мельна ділянка під об'єкт окремо не відведено. На даний час об'єкт недіючий.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 17 364,00 грн.; ПДВ — 3 472,8 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 20 836,80 грн.

Умови продажу: використання об'єкта за призначенням; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 2 083,68 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області. Аукціон відбудеться о 10.00 16 червня 2006 р. на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 32 (тел. 770-02-12).

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кін. 315). Кінцевий термін прийняття заяв 12 червня 2006 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-85-19, 742-89-65.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні кутка проєкту (недіючого) в приміщенні майстерні № 1, що не увійшов до статутного фонду ЗАТ «Жовківський «Агротехсервіс» (ціна знижена на 30%)

Назва об'єкта: куток проєкту в приміщенні майстерні № 1. Адреса об'єкта: вул. Шевченка, 65, смт Куликів Жовківського району Львівської області. Балансоутримувач: ВАТ «Жовківський «Агротехсервіс», код за ЄДРПОУ 00905480.

Адреса балансоутримувача: вул. Шевченка, 65, смт Куликів Жовківського району Львівської області, 81400.

Призначення об'єкта: культурно-масові заходи. Відомості про об'єкт: приміщення площею 108,7 м² розташоване на другому поверсі в двоповерховій будівлі майстерні. Питання земельне відведення вирішується новим власником згідно з чинним законодавством.

Умови продажу:

1. Можливе перепрофілювання призначення об'єкта.

2. Відчуження об'єкта приватизації, обтяженого відповідними зобов'язаннями, погоджується з органом приватизації.

3. Переможець аукціону, в разі відмови від підписання протоколу аукціону або відмови від укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20% від кінцевої вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Вартість об'єкта без ПДВ — 8 596,00 грн. ПДВ — 1 719,20 грн.

Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 10 315,20 грн.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн., та платежі за об'єкт приватизації вносяться на рахунок № 37180500900001 в банку УДК у Львівській області, код банку 825014. Одержувач коштів — Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Грошові кошти в розмірі 1 031,52 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на рахунок № 3731009001104 Управління Державного казначейства України по Львівській області, код за ЄДРПОУ 20823070.

Аукціон відбудеться через 50 календарних днів з дня публікації інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою вул. Січових Стрільців, 3, кін. 24, м. Львів, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області об 11-й год.

Рестрація заявників з 9.00 до 10.50. Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 17.30, в п'ятницю — з 9.00 до 16.30, протягом 47 днів після публікації в газеті «Відомості приватизації» в кімнаті № 5 за адресою: вул. Січових Стрільців, 3, м. Львів.

Ознайомитись з об'єктом можна за його адресою. Служба з організації та проведення аукціону знаходиться за адресою:

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн., кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації та ПДВ перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти в розмірі 65 398,92 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Кінцевий строк прийняття заяв на участь в аукціоні — до 2 червня 2006 року включно.

Аукціон буде проведено 6 червня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Ознайомлення з об'єктом за док. № 259, тел. (249) 7-42-20. Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

вул. Січових Стрільців, 3, кін. 24, м. Львів, тел. (0322) 72-49-00, Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області.

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — оздоровчо-побутового комплексу, що знаходиться на балансі ВАТ «Рівнеоблагропостач»

Назва об'єкта: оздоровчо-побутовий комплекс. Місцезнаходження об'єкта: 35321, Рівненська область, Рівненський район, с. Нова Любомирка, вул. Промислова, 10д.

Балансоутримувач: ВАТ «Рівнеоблагропостач», 35321, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Н. Любомирка, вул. Промислова, 10, код за ЄДРПОУ 00914272.

Відомості про об'єкт: окремостояча двоповерхова цегляна будівля загальною площею 259,4 м², що розміщена на території промислової бази підприємства ВАТ «Рівнеоблагропостач».

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 26 762,00 грн. ПДВ — 5 352,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 32 114,40 грн.

Умови продажу: збереження профілю діяльності; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-екологічному стані; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду, тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу, до моменту підписання сторонами підсумкового акта перевірки виконання умов даного договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта приватизації, покупець повинен покласти всі зобов'язання за цим договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності; питання землекористування покупцем вирішується самостійно згідно з чинним законодавством України; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незалежними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який визначений переможець, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн., та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 37184006000095, банк УДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 3 211,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 37313004000095, банк УДК в Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 19 червня 2006 року включно до 17.15.

Аукціон буде проведено 23 червня 2006 року об 11-й годині в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Рестрація учасників аукціону буде проводитися з 9.00 до 10.30.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою формою приватизації формою можна за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, тел. (0362) 63-58-19, 26-25-56.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні санаторіо-профілакторії «Орбіта», що знаходиться на балансі ВАТ «Роменський завод автоматичних телефонних станцій»

Код за ЄДРПОУ: 14003002. Назва об'єкта: санаторіо-профілакторії «Орбіта» (об'єкт недіючий).

Адреса: 42066, Сумська обл., Роменський р-н, с. Москалівка, вул. Жовтнева, 3.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Роменський завод автоматичних телефонних станцій», 42000, м. Ромни, вул. Пролетарської солідарності, 37.

Призначення об'єкта: оздоровлення населення. Відомості про будівлі та земельну ділянку: будівлі та споруди — 25 одиниць, у тому числі: спальний корпус № 1 — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 632,5 м²; спальний корпус № 2 — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 831,5 м²; спальний корпус № 3 — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 890,5 м²; спальний корпус № 4 — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 891,8 м²; клуб-ігальня — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 2 101 м²; лікувальний корпус — окремо розташована двоповерхова будівля площею приміщення 706,5 м²; обладнання (118 одиниць) розукладане. Площа земельної ділянки — 10,44 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 123 150,31 грн., ПДВ — 24 630,06 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 147 780,37 грн.

Умови продажу: збереження профілю протягом 5 років; пи-

танья землекористування покупець вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК в Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.
Грошові кошти в розмірі 14 778 грн., що становить 10% від

початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 837013, код 21124686.
Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Кінцевий термін прийняття заяв — 15 червня 2006 року.
Аукціон буде проведено 19 червня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.
Ознайомитись з об'єктом можна за вказаною адресою.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-11-33.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 286-34-30

Інформація про результати продажу пакетів акцій ВАТ на фондових біржах України та в ПФТС на торгах за період з 23.03.2006 до 17.04.2006

№ пор.	Код за СДРПОУ та назва підприємства	Власники	Назва біржі та філії біржі, через які відбувався продаж	Дата продажу	Кількість придбаних акцій, шт.	Вартість однієї акції, грн.
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ						
1	5421381, ВАТ «ВИРОБНИЧО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ЗАВОД ОРГАНІЧНИХ ДОБРІВ»	Дочірнє підприємство «Торговий дім «ТОДАК»	УМФБ, м. Київ	24.03.2006	1224153	0,25
СУМСЬКА ОБЛАСТЬ						
2	165706, ВАТ «ЧЕРВОННИЙ МЕТАЛІСТ»	ТОВ «Кіпрреалбул»	УМФБ, м. Київ	24.03.2006	370767	3,50
3	30063630, ВАТ «КОНОТОПСКИЙ ЗАВОД ЗАЛІЗБЕТОННИХ ВИРОБІВ»	ТОВ «Бекас»	УМФБ, м. Київ	14.04.2006	1446604	0,25

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@zsrfl.gov.ua) щосередини до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформацію про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності.
Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер; прізвище особи, що підписала лист; прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса.
Інформації, надіслані пізніше визначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні.
Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.
Оригінали інформації, надіслані електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної та комунальної власності по Вінницькій області
Переможцями конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів державної та комунальної власності, визнані: по об'єктах, що знаходяться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області, за адресою: м. Вінниця, вул. 50 річчя Перемоги, 26: приміщення підвалу № 28 загальною площею 20,2 м²; приміщення підвалу № 29 загальною площею 17,5 м²; приміщення підвалу № 43, 88 загальною площею 20,3 м²; приміщення підвалу № 30 загальною площею 22,0 м²; приміщення підвалу загальною площею 25,3 м² (частина приміщень № 2, 3, 10); приміщення підвалу № 86 загальною площею 7,3 м²; приміщення підвалу № 89 загальною площею 16,6 м²; приміщення підвалу № 45 загальною площею 36,3 м²; приміщення підвалу № 19 загальною площею 20,0 м²; приміщення 5-го поверху № 18 загальною площею 24,0 м² — **Вінницька торгово-промислова палата? м. Вінниця;**
приміщення 5-го поверху № 3 загальною площею 86,5 м², та № 17 загальною площею 29,1 м² (з невід'ємними поліпшеннями) — **СПД Полова А.А., м. Вінниця;**
об'єкту державної власності гр. А — автомобіль ЗП-131 МТО1 (фургон), номерний знак Б4-44, що знаходиться на балансі ВАТ «Барське автотранспортне підприємство № 10552», за адресою: Вінницька область, Барський район, с. Бали, вул. Заводська, 2 — **ТОВ Фірма «Медіаінтеграція» ЛТД, м. Вінниця.**
По об'єктах соціальної сфери:
ідальня з обладнанням (6 одиниць) загальною площею 642 м², що знаходиться на балансі ВАТ Завод «Промінь», за адресою: Вінницька обл., м. Гайсин, вул. Леніна, 73;
ідальня з обладнанням (6 одиниць) загальною площею 338,65 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Могилів-Подільський консервний завод», за адресою: Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Дністровська, 60;
ідальня (3 одиниці) загальною площею 115 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Вінницьке спеціалізоване автотранспортне підприємство № 0102 «Укрпропранс», за адресою: м. Вінниця, вул. Ватутіна, 174 — **ТОВ Фірма «Медіаінтеграція» ЛТД, м. Вінниця.**

ділення документацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо). Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт. Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсів є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватись чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстру фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 23551 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001, за № 1092/6283;
досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;
переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;
письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна.
Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.
Конкурс відбудеться 11 травня 2006 року у Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 801, телефони для довідок: 4-00-57, 4-34-92.
Конкурсну документацію слід подати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області до 5 травня 2006 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833.

Балансова вартість: не встановлена.
Запланована дата оцінки: 31.05.06.
Назва об'єкта: **медсазначина-поліклініка**, що повернена в державну власність.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.
Місцезнаходження об'єкта: м. Маріуполь, вул. Бодрова, 2.
Балансова вартість: не встановлена.
Запланована дата оцінки: 31.05.06.
Назва об'єкта: **житловий будинок № 6**.
Мета проведення незалежної оцінки: повернення до державної власності. Місцезнаходження об'єкта: м. Маріуполь, вул. Амурська.
Балансова вартість: не встановлена.
Запланована дата оцінки: 31.05.06.
Назва об'єкта: **житловий будинок № 1**.
Мета проведення незалежної оцінки: повернення до державної власності. Місцезнаходження об'єкта: м. Маріуполь, вул. Іртишська.
Балансова вартість: не встановлена.
Запланована дата оцінки: 31.05.06.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо). Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Конкурс відбудеться 11 травня 2006 року у 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.
Конкурсна пропозиція подається до секретаря комісії не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошення дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530. Тел. для довідок: 335-93-73.

ІНФОРМАЦІЯ
Горлівського представництва ФДМУ про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів
Назва об'єкта: об'єкт державної власності — **частина нежитлового будинку з придбавою (Б-1, Б-11) загальною площею 183,80 м²**, що знаходиться на балансі Автомобільно-дорожнього інституту Донецького Національного технічного університету.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом викупу.
Юридична адреса: Донецька область, м. Горлівка, вул. Кірова, 53а.
Запланована дата оцінки: 30.04.2006.
Назва об'єкта: об'єкт комунальної власності — **окремо розташована нежитлова будівля площею 91,20 м²**, що знаходиться на балансі комунального підприємства Жданівського міської ради «Комбінат вагострою».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.
Юридична адреса: Донецька область, м. Жданівка, вул. Толбужина (в районі ринка).
Запланована дата оцінки: 30.04.2006.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; нотаріально посвідчена копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі і будуть залучені до проведення оцінки і підписання звіту про оцінку майна, письмові згоди оцінювачів, які будуть залучені до проведення робіт з оцінки майна і підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі і додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Конкурс відбудеться 10.05.2006 об 11.00 за адресою: 84617, Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а.
Конкурсна документація подається до секретаря комісії до 03.05.2006 (включно) за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а. Тел. для довідок: (06242) 4-41-57, 9-34-20.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна
Оцінка буде здійснюватись згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.
1. Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — **корівник**. Адреса об'єкта: Волинська область, Луцький район, с. Буяни.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, який повертається в державну власність.
Балансова вартість об'єкта оцінки без урахування суми індексації вартості об'єкта незавершеного будівництва станом на 01.01.97 становить 50,57 грн, станом на 28.02.02.
Запланована дата оцінки: 06.03.06.
2. Назва об'єкта: **запчастини та інвентар (548 од.)**, що знаходяться на балансі ВАТ «Нововолинське АТП 10763» у складі: лампа А-2773 — 73 од.; лампа А-45 — 61 од.; прокладка Г5 — 50 од.; розпилювач — 17 од.; прокладка — 50 од.; ремінь вентиляційний КамА2 — 25 од.; прокладка Г5 ЗП-130 — 11 од.; сена ЗП-130 — 32 од.; провід високої напруги — 32 м.п.; ремінь вентиляційний — 30 од.; контакт переривача ЗП-130 — 15 од.; прокладка Г5 ГАЗ-53 — 16 од.; автоопетка — 2 од.; оканка — 34 од.; лопата — 65 од.; кимстра 17 од.; акумулятор ст. 90 — 1 од.; акумулятор ст. 75 — 1 од.; акумулятор ст. 132 — 2 од.; авторезина 260x508 14 од.
Адреса об'єкта: м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, 26.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.
Балансова (залишкова) вартість основних, вартість незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 2460,49 грн. станом на 31.10.04 (за останній звітний період).
Запланована дата оцінки: 30.04.06.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна
Об'єкт державної власності групи А.
Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення (в літ. А-IV) загальною площею 261,8 м² з'янким, літ. а4, аб, що знаходиться на балансі Державного Донбаського підприємства з наусу, налагодження, удосконалення технології та експлуатації електростанції і мереж «ДонОГРЕС» у орендується ТОВ «Хнодзя».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації об'єкта шляхом викупу.
Місцезнаходження об'єкта: м. Горлівка, пр. Перемоги, 29.
Балансова залишкова вартість: 21 592,0 грн.
Телефони: (242) 22-60-22, 2-61-16.
Запланована дата оцінки: 30.04.06.
Об'єкт комунальної власності групи Ж.
Назва об'єкта: база відпочинку «Піщевик», що знаходиться на балансі ЗАТ «Маріупольська харчосмакова фабрика».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта для продажу за неомержидним конкурсом.
Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Першотравневий р-н, сит Ялт, пров. Курортний, 18.
Балансова залишкова вартість: 5 622,97 грн.
Телефон: (29) 33-34-89.
Запланована дата оцінки: 30.04.06.
Об'єкт незавершеного будівництва.
Назва об'єкта: конструкції житлового комплексу «Берлін», що знаходиться на балансі ВАТ «Комсомольське рудуправління».
Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.
Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Новоазовський р-н, с. Безіменне.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Закарпатській області про оголошення конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта
Назва об'єкта оцінки: державний пакет акцій закритого акціонерного товариства «Закарпатль».
Спосіб приватизації — **продаж за грошові кошти**.
Місцезнаходження об'єкта: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

3. Назва об'єкта: **будинки охоронців**, що знаходяться на балансі ВАТ «Нововолинське АТП 10763».
Адреса об'єкта: м. Нововолинськ, вул. Шахтарська, 26.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.
Балансова (залишкова) вартість основних, вартість незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 1 044 грн. станом на 30.06.05 (за останній звітний період).
Запланована дата оцінки: 30.04.06.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального від-

ділення документацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо). Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Конкурс відбудеться 11 травня 2006 року у Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 801, телефони для довідок: 4-00-57, 4-34-92.
Конкурсну документацію слід подати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області до 5 травня 2006 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімн. 833.

ділення документацію у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі і додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо). Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Конкурс відбудеться 10.05.2006 об 11.00 за адресою: 84617, Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а.
Конкурсна документація подається до секретаря комісії до 03.05.2006 (включно) за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, пр. Перемоги, 31а. Тел. для довідок: (06242) 4-41-57, 9-34-20.

Кількість основних засобів: 154 одиниці основних засобів; 4 одиниці незавершеного будівництва.
 Балансова залишкова вартість: основних засобів — 2 717 984,19 грн.; незавершеного будівництва — 150 942,00 грн.
 Організаційно-правова форма: закрите акціонерне товариство.
 Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.
 Запланована дата оцінки: 30.04.2006.

Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 № 1194/8515.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженому наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355, досвіду роботи суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна;

переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання роботи з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна.

Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію (складається з описом конкурсної пропозиції та підтверджувальних в зазначеному конверті з описом підтверджувальних документів):

- заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;
- копію установчого документа претендента;
- інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи з незалежної оцінки оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна);
- копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
- копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ;

конкурсну пропозицію претендента, яка подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання роботи, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням роботи, а також терміну виконання роботи (на конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності»);

письмову згоду оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення роботи з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених особистими підписами.

Конкурсна документація подається до загального відділу РВ ФДМУ за чотирьох робочих днів до оголошення дня проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Ужгород, вул. Соборнаецька, 60.
Конкурс буде проведено у Регіональному відділенні ФДМУ по Закарпатській області 12 травня 2006 р. за адресою: м. Ужгород, вул. Соборнаецька, 60, з 9:30 до 10:00.
 Телефон для довідок: 3-62-68, 3-71-33.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Житомирській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

1. Об'єкт групи Ж — **цідальня**. Місцезнаходження: Житомирська область, Олевський район, с. Кам'янка, вул. Центральна, 67. Балансотримувач: СТОВ «Сайтанко». Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні. Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: будівля — 1 одиниця;

балансова (залишкова) вартість — 15 061 грн. Дата оцінки 30.04.2006.
 2. Об'єкт групи Ж — **цідальня з обладнанням**. Місцезнаходження: м. Житомир, вул. Гранітна, 16. Балансотримувач: ВАТ «Соколівський кар'єр». Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом викупу. Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: будівля — 1 одиниця; обладнання у кількості 27 одиниць; балансова (залишкова) вартість — 0 грн. Дата оцінки 30.04.06.

3. Об'єкт групи Ж — **медпункт з обладнанням**. Місцезнаходження: м. Житомир, вул. Гранітна, 16. Балансотримувач: ВАТ «Соколівський кар'єр». Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом викупу. Кількість об'єктів та їх балансова (залишкова) вартість: будівля — 1 одиниця; обладнання у кількості 61 одиниця; балансова (залишкова) вартість — 0 грн. Дата оцінки 30.04.06.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів. До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення роботи з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо; практичний досвід роботи з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання роботи, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням роботи, а також терміну виконання роботи, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Житомирській області до 05.05.2006.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбувається у Регіональному відділенні ФДМУ по Житомирській області (10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20) 11.05.2006. Тел. для довідок 22-76-17.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ Фонду державного майна України по Івано-Франківській області про повторне оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки таких об'єктів

1. Назва об'єкта: **автомобіль ЗІЛ 131 автотреммаєстерня, держ. № 33-931ВФ**, що знаходиться на балансі ВАТ «Івано-Франківське автотранс». У комплект входить обладнання в кількості 16 одиниць. Адреса об'єкта: м. Івано-Франківськ, вул. С. Бандери, 60. Мета проведення незалежної оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 31.03.06.
 2. Назва об'єкта: **автомобіль ЗІЛ 131 автотреммаєстерня, держ. № 76-481ВФ**, що знаходиться на балансі ВАТ «Івано-Франківське автотранс». У комплект входить обладнання в кількості 24 одиниці. Адреса об'єкта: м. Івано-Франківськ, вул. С. Бандери, 60. Мета проведення незалежної оцінки — приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Запланована дата оцінки — 31.03.06.
 Претенденти подають до регіонального відділення конкурсну документацію. Конкурсна документація подається у запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті.

До підтверджувальних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, копію свідоцтва про підвищення кваліфікації оцінювачів та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмову згоду оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення роботи з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами;

копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному пеналі учасника конкурсу конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання роботи, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням роботи, а також терміну виконання роботи, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Копії документів, що подаються до регіонального відділення, повинні бути завірени належним чином.

Конкурс відбувається у регіональному відділенні 10.05.06 за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Снових Стрильців, 15.

Конкурсну документацію подавати до загального відділу регіонального відділення до 16.00.05.06. За адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Снових Стрильців, 15, кім. 208, телефон для довідок 55-31-39.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Івано-Франківській обл. про підсумки конкурсу, який відбувся 10.04.06

Група інвентарних об'єктів: будівля гаража на 7 боксів, побутове приміщення, адміністративно-побутовий корпус, металеві будки (2 шт.), основні засоби (2 шт.). Адреса об'єкта: м. Калуш, вул. Б. Хмельницького, 81. Переможцем конкурсу визнано ТОВ «Прикарпатексперт», м. Коломия.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, що приватизується шляхом викупу.

Назва об'єкта: нежитлові напівлітальні приміщення житлового будинку площею 78,2 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Чорноморгідробуд» і перебувають СГД — фізичною особою Ігнатенко А.В.

Місцезнаходження об'єкта: 65029, м. Одеса, вул. Коблевська, 10/12. Галузь народного господарства: продаж і здавання в найм нерухомого майна невикористаного призначення.

Кількість об'єктів: 1 одиниця (нежитлові напівлітальні приміщення). Балансова залишкова вартість основних засобів: 40 528 грн. (вартість об'єкта оренди визначена шляхом проведення незалежної оцінки) станом на 30.09.2003.

Організаційно-правова форма — держава. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні) — ні. Запланована дата оцінки: 30.04.06.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі: наявність відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідоцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів Фонду державного майна України, досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна зокрема, подібного майна, переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання роботи з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; за письмовою згодою оцінювачів, яких буде додатково залучено суб'єктом оціночної діяльності до виконання роботи з оцінки майна.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання роботи, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням роботи, про проведення конкурсу, терміну виконання роботи. Конкурсну документацію слід подавати до Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області до 16.05.06 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кім. 1113.

Конкурс відбувається 19.05.06. Довідки за телефонами: 731-50-28, 731-50-39.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Харківській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності

1. Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості об'єкта незавершеного будівництва (ОНБ) для продажу на аукціоні під розширенням.

Назва об'єкта оцінки: **16-квартирний житловий будинок**. Місцезнаходження об'єкта оцінки: 62042, Харківська область, Краснокутський район, с. Костянтинівка.

Відомості про об'єкт: двоповерховий панельний трипід'їзний 16-квартирний житловий будинок. Фактично виконано: влаштування фундаментів з бетонних блоків, монтаж стіп із залізобетонних панелей, монтаж перекриттів із залізобетонних плит. Покривля відсутня. Невстановлені матеріали та обладнання відсутні. Площа забудови орієнтовно 600 м².

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 10 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

2. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка початкової вартості об'єкта малої приватизації (група А), що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **нежитлова будівля кошильної цідальні загальною площею 144,3 м²**, що знаходиться на балансі ВАТ «Конгресівське».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Харківська обл., Золочівський р-н, с. Відраденівка, вул. Центральна, 4а.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: нежитлова будівля загальною площею 144,3 м², літ. А-1, 1955 року побудови.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 7 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

3. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка початкової вартості об'єкта малої приватизації (група А), що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **нежитлова будівля — будинок тваринника (кошильний клуб-цідальня)**, що знаходиться на балансі СВК «Тепличний».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Харківська обл., Харківський р-н, смт Безлозіва, пров. Петровського, 6/6а.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: виробничо-реалізація сільськогосподарської продукції.

Відомості про об'єкт: нежитлова будівля, літ. А-1, загальною площею 480,9 м², 1974 року побудови.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 7 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-4331, держ. № 34-20 ХАЧ, рік випуску 1990; автомобіль ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЛП-3-6, держ. № 219-25 ХА, рік випуску 1990; автомобіль ЗІЛ-431610 НАСТ, держ. № 65-95 ХАС, рік випуску 1989.

Балансова залишкова вартість майна: станом на 01.08.2005 залишкова вартість становить: автомобіля ЗІЛ-4331, держ. № 34-20 ХАЧ — 5 070,57 грн.; автомобіля ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЛП-3-6, держ. № 219-25 ХА — 2 520,33 грн.; автомобіля ЗІЛ-431610 НАСТ, держ. № 65-95 ХАС — 1 728,31 грн.

Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна. Запланована дата оцінки: 30.04.2006.

Термін виконання роботи: 7 днів. Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

5. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка вартості об'єкта малої приватизації, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **автомобілі**, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», а саме: ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЛП-3-6, держ. № 219-25 ХА; ЗІЛ-4331, держ. № 158-37 ХА; ЗІЛ-431610 ФОН-52, держ. № 208-46 ХА.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: автомобільне господарство.

Відомості про об'єкт: автомобілі ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЛП-3-6, держ. № 219-25 ХА, рік випуску 1990; автомобіль ЗІЛ-4331, держ. № 158-37 ХА, рік випуску 1989; автомобіль ЗІЛ-431610 ФОН-52, держ. № 208-46 ХА, рік випуску 1988.

Балансова залишкова вартість майна: за станом на 01.08.2005р. залишкова вартість становить: автомобіля ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЛП-3-6, держ. № 219-25 ХА — 2 731,51 грн.; автомобіля ЗІЛ-4331, держ. № 158-37 ХА — 2 350,58 грн.; автомобіля ЗІЛ-431610 ФОН-52, держ. № 208-46 ХА — 1 019,39 грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 7 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

6. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка вартості об'єкта малої приватизації, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **маєстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ**, держ. № 81-83 ХАР, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: автомобільне господарство.

Відомості про об'єкт: майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 81-83 ХАР, рік випуску 1971.

Балансова залишкова вартість майна: станом на 01.01.2006 залишкова вартість становить: майстерні технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 81-83 ХАР — 10 407,92 грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 7 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

7. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка вартості об'єкта малої приватизації, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **автотранспорт**, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», а саме: автомобіль КАМАЗ-5320 АЛ-8, 7, держ. № 38-71 ХАЧ; автомобіль ГАЗ-53АТЗ-Б, держ. № 34-99 ХАС.

Місцезнаходження об'єкта оцінки: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160. Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: автомобільне господарство.

Відомості про об'єкт: автомобіль КАМАЗ-5320 АЛ-8, 7, держ. № 38-71 ХАЧ, рік випуску 1990; автомобіль ГАЗ-53АТЗ-Б, держ. № 34-99 ХАС, рік випуску 1989.

Балансова залишкова вартість майна: за станом на 01.01.2006 залишкова вартість становить: автомобіля КАМАЗ-5320 АЛ-8, 7, держ. № 38-71 ХАЧ — 4 190,99 грн.; автомобіля ГАЗ-53АТЗ-Б, держ. № 34-99 ХАС — 438,99 грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні. Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна.

Запланована дата оцінки: 30.04.2006. Термін виконання роботи: 7 днів.

Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

8. Мета проведення незалежної оцінки: незалежна оцінка вартості об'єкта групи Ж, що приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: **цідальня**, що знаходиться на балансі СТОВ Агрофірма «Салтівське».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: Харківська обл., Вовчанський р-н, с. Петровське, вул. Петровського, 49.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: громадське харчування.

Відомості про об'єкт: цідальня в цілому складається з будівлі цідальні, літ. А-1, площею 338,9 м², сараю, літ. Б, площею забудови 17,7 м²; вбиральні, літ. У, площею забудови 3,5 м²; горючі металеві — рік побудови 1968.

Балансова залишкова вартість майна: 25 522,5 грн. станом на 30.09.2001. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.

Організаційно-правова форма (державна/орендна): державна. Запланована дата оцінки: 30.04.2006.

Термін виконання роботи: 7 днів. Звіт про оцінку має бути складений державною мовою.

9. Мета проведення незалежної оцінки: ідентифікація поліпшень орендovanого майна, що приватизується шляхом викупу орендарем, який здійснює невід'ємні поліпшення та ринкової вартості невід'ємних поліпшень.

Назва об'єкта оцінки: **нежитлова будівля магазину, літ. А-1, загальною площею 56,0 м² у статуткування (7 од.)**, що знаходиться на балансі орендується ТОВ «ІНТ».

Місцезнаходження об'єкта оцінки: м. Харків, вул. Боромиловичівська, 15.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: роздрядча торгівля неспеціалізованими магазинами переважно з продовольством асортиментом.

Відомості про об'єкт: нежитлова будівля магазину, дерев'яна, облицьована цеглою, літ. А-1, загальною площею 56,0 м², 1988 року побудовано; устаткування (7 од.), а саме: холодильна шафа ШО Х, 0, 8 — 1 од. (1989 р.); холодильний прилавок «Таір» — 1 од. (1989 р.); гірка — 2 од., прилавок —

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання, претендент до участі в конкурсі не допускається.
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів, що містяться в конверті. На конверті слід зробити відмітку: «На конкурс з вибору суб'єкта оціночної діяльності».
Документи на участь у конкурсі подаються до відділу службового діловодства Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області до 09.05.2006 за адресою: б.10222, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 205.
Конкурс відбувається 12.05.2006 о 10.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області за адресою: б.10222, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 3-й під'їзд, 5-й поверх, кімн. 230А.
Тел. для довідок: (057) 705-18-59.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Херсонській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки комунального майна
1. Будівля аптечного пункту загальною площею 16,3 м², що знаходиться на балансі Новахоківського викомкону, та розташована за адресою: м. Нова Каховка, вул. К. Маркса, 33а.
Спосіб приватизації — викуп орендарем.
Об'єкт без поліпшень.
Запланована дата оцінки 30.04.06.
2. Частина будівлі громадського торговельного центру (1-й поверх) загальною площею 37,2 м², що знаходиться на балансі Новахоківського викомкону, та розташована за адресою: м. Нова Каховка, пр. Перемоги, 18.
Спосіб приватизації — викуп орендарем.
Об'єкт без поліпшень.
Запланована дата оцінки 30.04.06.
3. Підвальне приміщення магазину загальною площею 40,0 м², що знаходиться на балансі Новахоківського викомкону, та розташоване за адресою: м. Нова Каховка, вул. Петротравнева, 10.
Спосіб приватизації — викуп орендарем.
Об'єкт без поліпшень.
Запланована дата оцінки 30.04.06.
Для участі у конкурсі претенденти подають конкурсну документацію з запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів (наказ ФДМУ № 2100 від 25.11.2003):
заяву на участь у конкурсі за встановленою формою;
копію установчого документа претендента;
копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;
письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;
копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, та терміну виконання робіт (не більше 15 календарних днів).

Комісія розглядає лише такі пропозиції учасників конкурсу, які передбачають оплату послуг після виконання об'єкта з аукціону.
У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.
Конкурс відбувається 16.05.06 за адресою: м. Херсон, бульвар Мириної, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області.
Конкурсна документація приймається до 11.05.06 (включно) за адресою: м. Херсон, бульвар Мириної, 3, РВ ФДМУ по Херсонській області, кімн. 502, тел. для довідок 49-33-68.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

РВ ФДМУ по Сумській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна станом на 30.04.2006
ОНБ (підобудову) — житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Лебедівський автотранс 15942». Склад об'єкта приватизації: Основна будівля — фундамент та цегляна кладка стін, господарська будівля — фундамент та цегляна кладка стін. Будівельна готовність — 30%.
Юридична адреса: м. Лебедів, вул. Молодіжна, 22.
Спосіб приватизації зазначених об'єктів: аукціон.
Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891
Претенденти подають таку конкурсну документацію: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента, копію свідоцтва про внесення платника податку; копію кваліфікаційних документів оцінювачів (в тому числі копії посвідчень про підвищення кваліфікації), які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.
Конкурс відбувається 18 травня 2006 року о 10.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, кімн. 3.
Кандидатський термін подання конкурсної документації 12 травня 2006 року (включно).

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації
Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.
1. Назва об'єкта оцінки: окремі індивідуально визначене майно — спеціалізований автомобіль ЗІЛ-131Н (МТО-АТ-1) №54-51 ХМН, що знаходиться на балансі ВАТ «Хмельницьке АТП-16854».
Місцезнаходження об'єкта — м. Хмельницький, вул. Київська, 4.
Запланована дата оцінки об'єкта — 30.04.2006.
Організаційно-правова форма — державна власність.
2. Назва об'єкта оцінки: окремі індивідуально визначене майно — комплект ЗІП на кожний автомобіль у кількості 51 од., що знаходиться на балансі ВАТ «Хмельницьке АТП-16854».
Місцезнаходження об'єкта — м. Хмельницький, вул. Київська, 4.
Запланована дата оцінки об'єкта — 30.04.2006.
Організаційно-правова форма — державна власність.
3. Назва об'єкта оцінки: окремі індивідуально визначене майно — комплект автомобільного майна № 1.
Місцезнаходження об'єкта — м. Хмельницький, вул. Київська, 4.
Запланована дата оцінки об'єкта — 30.04.2006.
Організаційно-правова форма — державна власність.
4. Назва об'єкта оцінки: окремі індивідуально визначене майно — спеціалізований автомобіль ЗІЛ-131 (МТО-АТ) №08-19 ХМН, що знаходиться на балансі ВАТ «Кам'янець-Подільське АТП-16855».
Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., м. Кам'янець-Подільський, Нігинське шосе, 3.
Запланована дата оцінки об'єкта — 30.04.2006.
Організаційно-правова форма — державна власність.
5. Назва об'єкта оцінки: окремі індивідуально визначене майно — спеціалізований автомобіль ЗІЛ-131 (МТО-АТ) №31-30 ХМЗ, що знаходиться на балансі ВАТ «Сільгосптехніка».
Місцезнаходження об'єкта — Хмельницька обл., смт Теофіполь, вул. Леніна, 75.

Запланована дата оцінки об'єкта — 30.04.2006.
Організаційно-правова форма — державна власність.
Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України; інформацію про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо; одна копія установчих адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відносно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).
Пропозиції щодо строку виконання робіт потрібно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів, що містяться в конверті.
Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу — практичний досвід з визначення ринкової вартості подібного майна.
Конкурс відбувається 15 травня 2006 року о 14.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.
Документи приймаються до 5 травня 2006 року (включно).
Телефон для довідок 79-56-18.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки
1. Назва об'єкта оцінки: ОНБ — одноквартирний житловий будинок. Адреса об'єкта оцінки: Чернігівська обл., Борзнянський р-н, с. Забілівщина, вул. Молодіжна, 8.
Відомості про об'єкт: одноквартирний будинок розміром 13х11 м із стінами з силікатної цегли та блоків. Дах перекритий шифером. Внутрішні перегородки з червоної цегли, виконані оздоблювальні роботи стін та стелі. Будівельна готовність — 60%.
Мета проведення оцінки: визначення вартості.
Спосіб приватизації: аукціон, підобудова.
Запланована дата оцінки: 30.04.2006.
2. Назва об'єкта оцінки: ОНБ — 12квартирний житловий будинок. Адреса об'єкта оцінки: Чернігівська обл., м. Новгород-Сіверський, вул. Залізнична, 214.
Балансотримувач: дочірнє підприємство ВАТ «Чернігівобудобуд-Новгород-Сіверська пересувна механізована колонна № 212».
Відомості про об'єкт: виконано підвал за зобов'язаннями фундаментних блоків; підвал частково перекритий плитами перекриття. Будівельна готовність — 7%.
Мета проведення оцінки: визначення вартості.
Спосіб приватизації: аукціон, підобудова з збереженням профілю.
Запланована дата оцінки: 30.04.2006.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів, що містяться в конверті. До підтверджувачих документів належать: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ № 2100 від 25.11.03); копію установчого документа претендента; копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру — календарних днях).
У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не допускається.

Конкурс відбувається в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області о 15.00 15 травня 2006 р. за адресою: м. Чернігів, просп. Мир, 43.
Документи приймаються до 8 травня 2006 р. (включно) за адресою: м. Чернігів, проспект Мир, 43, к. 325, тел. для довідок (04622) 7-98-84.

ІНФОРМАЦІЯ

представництва ФДМУ у Дніпровському районі м. Києва про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності, що знаходяться на балансі комунальних підприємств Дніпровського району м. Києва, з метою приватизації
Нежитлове приміщення 1-го поверху загальною площею 183,7 м² за адресою: м. Київ, вул. Алма-Атінська, 66, запланована дата оцінки 31.05.06;
Нежитлове приміщення 1-го поверху загальною площею 190,8 м² за адресою: м. Київ, вул. Будівельників, 8, запланована дата оцінки 31.05.06;
Нежитлове приміщення 1-го поверху загальною площею 54,9 м² за адресою: м. Київ, вул. Сосяницька, 21, запланована дата оцінки 31.05.06;
Нежитлове приміщення 1-го поверху загальною площею 363,4 м² за адресою: м. Київ, вул. Райдужна, 25, запланована дата оцінки 30.04.06;
Нежитлове приміщення 1-го поверху загальною площею 405,6 м² за адресою: м. Київ, вул. Бойченка, 5, запланована дата оцінки 30.06.06.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію (по кожному об'єкту окремо) в запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів, що містяться в конверті. До підтверджувачих документів належать: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).
Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.
Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.
Конкурс відбувається через 14 днів після опублікування інформації у представництва ФДМУ у Дніпровському районі м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Будівельників, 34/1, тел. для довідок: 552-80-69; 559-66-90.
Конкурсна документація слід подавати до секретаря конкурсної комісії до 17.00 за чотири робочих дні до оголошення дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 02100, м. Київ, вул. Будівельників, 34/1.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонд приватизації комунального майна Подільського району м. Києва про оголошення конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності Подільського району, розташованих за адресами

№ по-р.	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа, м ²
1	Нежитлове приміщення вул. Почайнінська, 53/55, літ. А	Андріївський узвіз, 30, літ. А	60,8
2	Нежитлове приміщення вул. Ярославська, 30, літ. Б	Боричів узвіз, 5/2, літ. А	15,1
3	Нежитлове приміщення вул. Волоська, 55/57, літ. А		198,9
4	Нежитлове приміщення		262,66
5	Нежитлове приміщення		510,0

На участь у конкурсі претендентам потрібно подати такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція претендента (подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт).
Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувачих документів, що містяться в конверті.
Документи приймаються до 13.04.06 о 20.06.
Конкурс відбувається 12.05.2006 о 10.00 в Фонді приватизації комунального майна Подільського району м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Щекавицька, 42/48. Телефон для довідок 417-74-62.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, які залучені до проведення оцінки

Переможцями конкурсу по об'єктам оцінки:
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — лазня за адресою: м. Тернівка, вул. І. Петрова, 4 визнано ТОВ «ПБ-консалтинг»;
об'єкт незавершеного будівництва — 90-квартирний житловий будинок у мкрн Східний за адресою: м. Верхньодніпровський, мкрн Східний — Пridніпровську державну адміністрацію будівництва та архітектури;
об'єкт незавершеного будівництва — корпус № 4 за адресою: м. Верхньодніпровський, вул. Тітова, 27 — СПД Олександр Василь Лєтравкин;
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — дитячий садок (недіючий) за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Ігнатєва, 3 — Пridніпровську державну академію будівництва та архітектури;
об'єкт незавершеного будівництва — 9-поверховий житловий будинок за адресою: м. Дніпропетровський, вул. Тельмана, К. Лібкнехта — ТОВ «ПБ-консалтинг»;
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — дитячий комбінат № 2 (63) (недіючий) за адресою: м. Кривий Ріг, пр. Південний, 9 — ТОВ «Оціночна фірма «Погляд»»;
автомобіль ЗІЛ-157КЕ спеціальний (МТО-АТ) держ. № 43-22 ДНМ, 1971 р.в., за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Лузуватська, 118 — СПД Воротеляк Едуард Едуардович;
автомобіль ЗІЛ-157КЕ спеціальний (МТО-АТ) держ. № 41-17 ДНМ, 1970 р.в., за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Лузуватська, 118 — СПД Воротеляк Едуард Едуардович;
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — клуб-літній за адресою: Дніпропетровський обл., м. П'ятихатки, вул. Петровська, 133а — ТОВ «ПБ-консалтинг»;
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — шлісний майновий комплекс «Криво-Роз'язкий державний навчально-курсовий комбінат» за адресою: м. Кривий Ріг, вул. Леніна, 78 — ТОВ «Оціночна фірма «Погляд»»;
об'єкт незавершеного будівництва — гараж для спецмашин цивільної оборони загальноміського користування будівельною готовністю 94%, за адресою: м. Дніпропетровський, вул. С. Х. Горобця, 1 — ТОВ «ПБ-консалтинг»;
об'єкт незавершеного будівництва — будівництво (з реконструкцією чапуно-ліварного шеху) за адресою: м. Дніпропетровський, вул. Українська — ПП Промекстерсервіс;
об'єкт соціальної сфери (група Ж) — лазня за адресою: м. Першотравенський, вул. Комсомольська, 12 — ТОВ «Емграт-Експерт сервіс».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з вибору суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 06.04.2006 у РВ ФДМУ по Донецькій області

Переможцями конкурсу по об'єкту державної власності (група А) — комплекс споруд, що знаходиться на балансі Донецького індустріального технікуму і орендується приватним підприємцем Шиманського А.П., у складі: пірничий полігон (літ. В-1); гаражі (літ. В'-1), м. Донецьк, вул. Артема, 94 визнано — ТОВ «ДОНТЕХКОМ»;
ОНБ — лазня, що знаходиться на балансі Макіївського МУ УМВС України у Донецькій області, Донецька обл., м. Макіївка, Совєтський р-н, вул. Кірова, 57, — МПП «Укростоплатекс»;
об'єкту комунальної власності (за замовленням Микільської сільської ради) — будівля площею 360 м². Донецька обл., Волноваський р-н, с. Микільське, вул. Карла Маркса, 36, — СПД ФО Ганжа Б.М.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з вибору суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 13.04.2006 у РВ ФДМУ по Донецькій області
Переможцями конкурсу по ОНБ — реконструкції тваринницького комплексу КРС, Донецька обл., Старобільський р-н, с. Роздольне, визнано СПД ФО Ганжа Б.М.;
ОНБ — 2-поверховий одноквартирний котедж № 5, 6, що знаходиться на балансі ДВАТ «Шахта ім. 60-річчя Радянської України» ДХК «Дон вугілля», м. Донецьк, вул. Неворова, — МПП «Укростоплатекс».

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу з вибору суб'єкта оціночної діяльності, який відбувся в РВ ФДМУ по Запорізькій області 13 квітня 2006 р.
Переможцями конкурсу по кімнаті № 1-8 підвального нежитлового приміщення 55,56, 3, літ. А, площею 94,3 м² з поліпшеннями, балансоутримувач: ВАТ «Запорізький сталепрокатний завод», які орендується приватним підприємцем Мартинюком Е.В., за адресою: 69063, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 38, визнано — ПП «Дніпротехік ІК»;
нежитловому приміщенню № 99 першого поверху, літ. А-9, площею 114,3 м² з поліпшеннями, балансоутримувач: ВАТ «Запорізькжилцелюбілбуд», яке орендується приватним підприємцем Скорошківою Ю.Б., за адресою: 69093, м. Запоріжжя, вул. Академіка Александра, 13, визнано — ПФ «Галар»;
нежитловий будівлі площею 245,9 м² з поліпшеннями, балансоутримувач: ВАТ «Шляхмаш», яка орендується ТОВ «Довіра Плюс» за адресою: 71100, Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Ульяновськ, 14, визнано — ТОВ «Приват-Сервіс».

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, що відбувся в РВ ФДМУ по Кировоградській області з вибору суб'єкта оціночної діяльності, якого буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації
Переможцем конкурсу визнано по об'єкту незавершеного будівництва — переробка ґрунтокупу під житловий будинок для маломісцевих (1,2 квартири), розташованого за адресою: м. Кировоград, вул. Мир, 6, — ТОВ «Оціночно-юридичне агентство «Юр-Експерт».

ПІДСУМКИ КОНКУРСІВ, які відбулися в РВ ФДМУ по Луганській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів

- ОНБ — житловий будинок на 205 квартир (секція 02А) за адресою: м. Перевальськ, вул. Тухачевського — ТОВ «Компанія «Гудвіл».
- ОНБ — житловий будинок на 205 квартир (секція 02Б) за адресою: м. Перевальськ, вул. Тухачевського — ТОВ «Компанія «Гудвіл».
- ОНБ — учбово-тренувальний корпус за адресою: м. Луганськ, смт Ювілейне, вул. Артема, 4 — ПП Авершин Г.В.
- ОНБ — спортивний зал за адресою: м. Луганськ, смт. Ювілейне, вул. Артема, 4 — ПП Авершин Г.В.
- База відпочинку «Волна» за адресою: с. Малокостянтинівка, вул. Центральна, 3 — ТОВ «Компанія «Гудвіл».
- База відпочинку «Волна» за адресою: Перевальський р-н, смт Бугайка, вул. Центральна, 5 — ТОВ «Волна».
- Нежитлове будівництво приміщення магазину за адресою: Слов'яносербський р-н, м. Зимогір'я, вул. Перемоги, 8 — ТОВ «Східна консалтингова група».
- Будоване нежитлове приміщення за адресою: м. Луганськ, вул. Луначарського, 91 — ТОВ «Східна консалтингова група».
- Нежитлове напівдвальне будівництво приміщення за адресою: м. Луганськ, Красна площа, 2 — ПП «Берег».
- ОНБ — житловий будинок для маломейсних з блоком обслуговування за адресою: м. Алчевськ, вул. Волгоградська — ТОВ «Фірма «Сінекс».
- Група інвентарних об'єктів — будівлі та споруди підсобного господарства за адресою: м. Лисичанськ, вул. Рубіжна, 150 — ПП «Грант-Л».

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної та комунальної власності груп А та Ж від 12.04.2006

Переможцями конкурсу для проведення незалежної оцінки медпункту з майном, вул. Промислова, 53, м. Львів, визнано — ПП «ЕкспертМаш»; ідальні-павільйон, вул. Промислова, 53, м. Львів, визнано — ПП «ЕкспертМаш»;

приміщення вагової та двох навісів колишнього тваринницького комплексу «Солокя», с. Корчів Сокальського району, визнано — ПП «ЕкспертМаш»; нежитлових приміщень 2-го та 3-го поверхів будинку готельного типу загальною площею 669,0 м², вул. Сагайданного, 2, м. Самбір, визнано — ТОВ «Периметр».

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, який відбувся в РВ ФДМУ по Харківській області 14.04.2006 з відбору суб'єктів оціночної діяльності
Переможцем конкурсу по медпункту, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський електротехнічний завод «Трансв'язок», за адресою: 61106, м. Харків, вул. Коновалова, 56, визнано суб'єкта оціночної діяльності — фізичну особу — підприємця Семенченко Ю.О.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, який відбувся в РВ ФДМУ по Харківській області 07.04.2006 з відбору суб'єктів оціночної діяльності

Переможцем конкурсу по медпункту з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський домобудівельний комбінат №1», за адресою: 61106, м. Харків, вул. Плиткова, 12, визнано суб'єкта оціночної діяльності — ППФ «ЛІК».

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Херсонській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки комунального майна
Переможцем конкурсу по вбудованому приміщенню майстерні загальною площею 8,3 м², яке знаходиться на балансі Новокаховського миськівоконному та розташоване за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. П. Комуни, 5, визнано ПП «Фрістайл-глюкс».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ, що відбувся 17.04.2006 в РВ ФДМУ по Чернігівській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

По об'єкту незавершеного будівництва — одноквартирному житловому будинку, який розташований за адресою: Чернігівська обл., Борзнянський р-н, с. Забілівщина, вул. Молоджна, 8 — не надійшли жодної заяви від суб'єктів оціночної діяльності на участь у конкурсі, тому конкурс вважається таким, що не відбувся.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіональне відділення по м. Севастополі про перелік суб'єктів оціночної діяльності — суб'єктів господарювання — переможців конкурсного відбору за I квартал 2006 року

№ пор.	Назва суб'єкта оціночної діяльності — суб'єкта господарювання, його адреса та номер сертифіката	Дата проведення конкурсу	Назва об'єкта оцінки, адреса	Вартість робіт згідно з договором, тис. грн.			Термін виконання робіт, календарні дні
				Усього	У тому числі сплачується Органом приватизації	Іншими замовниками	
1	ЧП «Увітал» 3124/05, 99041, г. Севастополь, ул. Генерала Жидилова, 2-17	20.01.2006	Отделно стоящее здание магазина, г. Севастополь, ул. Качинская, 39.	0,7	0,7	—	10
2	ЧП «Крым-Эксперт», 3041/05, 99038, г. Севастополь, пр. Октябрьской Революции, 22/110-26	10.03.2006	Встроенно-пристроенные помещения общей площадью 188,5 м ² , находящиеся на балансе и арендуемые ООО «Интермаркет», г. Севастополь, ул. Л. Толстого, 29	1,5	1,5	—	15

ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ

про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до визначення ринкової вартості державного пакета акцій закритого акціонерного товариства (ЗАТ) ВКФ «НАШ ДОМ» у кількості 2 001 467 шт. загальною номінальною вартістю 2 001,467 тис. грн., що становить 16,14% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Державний пакет акцій ЗАТ ВКФ «НАШ ДОМ» у кількості 2 001 467 шт. загальною номінальною вартістю 2 001,467 тис. грн., що становить 16,14% статутного фонду товариства.

Місцезнаходження: 95034, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 34а, тел./факс (0652) 48-18-39.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості державного пакета акцій ЗАТ ВКФ «НАШ ДОМ» у кількості 2 001 467 шт. загальною номінальною вартістю 2 001,467 тис. грн., що становить 16,14% статутного фонду товариства, з метою його продажу за грошові кошти.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: виробництво меблів для офісів та магазинів.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: основних засобів — 45, незавершеного будівництва — 24, нематеріальних активів — 2. Балансова залишкова вартість станом на 31.12.05, тис. грн.: основних засобів — 192,0, незавершеного будівництва — 9 645,0; нематеріальних активів — 964,0. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю, — немає. Дата оцінки: 30.04.06.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 25.11.2003 № 21001 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515; вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідцтвами про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України 28.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283; досвід суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звітів про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна; у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допусків у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна Укра-

їни конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджувальних документів. До підтверджувальних документів належать:

заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна;

письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами (у тому числі тих, що працюють за сумісництвом);

копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Куцузова, 18/9, кім. 514) до 18.00.04.05.06.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджувальних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності». Перепустки до загального відділу (відділ обробки відної документації) Фонду державного майна України видаються по вул. Куцузова, 18/9, кім. 411/1. Телефон для довідок 200-36-36.

Конкурс відбувається в Фонді державного майна України 10.05.06 о 15.00.

ФДМУ повідомляє

ПЕРЕЛІК об'єктів груп В, Г (крім АПК), які підлягають підготовці до продажу у 2006 році за участю працівників Департаменту реформування власності центрального апарату ФДМУ*

ГРУПА В Львівська область

6544 Міністерство промислової політики України
57965993 Державне підприємство «Львівприлад»

ГРУПА Г Луганська область

6544 Міністерство промислової політики України
5761672 Северодонецьке державне виробниче підприємство «Об'єднання Азот»

м. Київ

6024 Акціонерні товариства відкритого типу
231314 ВАТ «Київський мотоциклетний завод»

* Затверджено наказом ФДМУ від 17.04.2006 № 633

ПЕРЕЛІК об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу у 2006 році за участю працівників Департаменту реформування власності центрального апарату ФДМУ*

Львівська область

1064 Міністерство аграрної політики України
846398 Державне підприємство Львівський іподром

ПЕРЕЛІК

об'єктів агропромислового комплексу, які підлягають підготовці до продажу у 2006 році за участю працівників Фонду майна Автономної Республіки Крим та регіональних відділень ФДМУ*

Автономна Республіка Крим

1064 Міністерство аграрної політики України
31382309 Державне сільськогосподарське підприємство «Нива»

Вінницька область

1064 Міністерство аграрної політики України
32533743 Державне підприємство Агрофірма «Буцнів»

Волинська область

1064 Міністерство аграрної політики України
704407 Державне підприємство «Науково-дослідне сільськогосподарське підприємство «Боратин»

Дніпропетровська область

1064 Міністерство аграрної політики України
13463351 Державне підприємство Дніпропетровська державна сільськогосподарська машинно-технологічна станція

Донецька область

1064 Міністерство аграрної політики України
686247 Маріупольський державний ветсанзавод
8164 Корпорація «Укragропромбуд»

24068221 Державне підприємство Донецька госпрозрахунка електромонтажна дільниця

Житомирська область
1064 Міністерство аграрної політики України
4511116 Державне підприємство Житомирська пересувна механізована колона

8164 Корпорація «Укראгропромбуд»
5396095 Коростишівське автотранспортне підприємство 0652

5517222 Коростишівський сільський будівельний комбінат

Закарпатська область
1064 Міністерство аграрної політики України
1859043 Державна частка (орендована) у майні ТОВ «Молочник»

Кіровоградська область
1064 Міністерство аграрної політики України
913574 Кіровоградське державне підприємство матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехпостач»

Миколаївська область
1064 Міністерство аграрної політики України
32778065 Державне підприємство «Володимирське»

Одеська область
1064 Міністерство аграрної політики України
451062 Державне підприємство «Укראгроспецсервіс»

Тернопільська область
1064 Міністерство аграрної політики України
34036129 Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство «Перспектива»

Департамент міждержавних майнових відносин та спільних підприємств, тел. 284-54-64

Фондом державного майна України прийнято рішення про приватизацію державного пакета акцій прийнятого акціонерного товариства Акціонерного банку «Укргазбанк» кількістю 40 038 (сорок тисяч тридцять вісім) штук загальною номінальною вартістю 40 038,00 (сорок тисяч тридцять вісім) грн., яке знаходиться за адресою: Україна, 03087, м. Київ, вул. Євранська, 1, код за ЄДРПОУ 23697280.

Фондом державного майна України прийнято рішення про приватизацію державного пакета акцій прийнятого акціонерного товариства «Зумруд» кількістю 11 808 (одинадцять тисяч вісімсот вісім) штук загальною номінальною вартістю 11 808,00 (одинадцять тисяч вісімсот вісім) грн., яке знаходиться за адресою: Україна, 39712, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Майбородівка, код за ЄДРПОУ 30080766.

Оренда

ІНФОРМАЦІЯ

про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного нерухомого майна, що перебуває в управлінні Міністерства транспорту та зв'язку України

Назва об'єктів та їх місцезнаходження:
Об'єкт № 1 — частина вбудованого приміщення однопверхового цегляного будинку загальною площею 102,62 м².
Вартість майна згідно з Заявитою про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.10.2005, становить 71 888 грн.
Початковий розмір орендної плати становить 636 грн. без ПДВ за базовий місяць оренди — березень 2006 р., визначений відповідно до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна (далі — Методика), затвердженої постановою КМУ № 786 від 04.10.1995, виходячи з ринкової вартості, згідно з заявою про незалежну оцінку та орендної ставки 10%.
Адреса об'єкта: Івано-Франківська область, м. Коломия, вул. Бандери, 2.
Об'єкт оренди перебуває на балансі Вузлової лікарні станції Коломия державного територіально-галузевого об'єднання «Львівська залізниця».

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Об'єкт № 2 — кіоск загальною площею 9,61 м².
Вартість майна згідно з Заявитою про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.10.2005, становить 14 127 грн.
Початковий розмір орендної плати становить 125 грн. без ПДВ за базовий місяць оренди — березень 2006 р., визначений відповідно до Методики, виходячи з ринкової вартості, згідно з заявою про незалежну оцінку та орендної ставки 10%.
Адреса об'єкта: Івано-Франківська область, м. Коломия, вул. С. Бандери, 2.
Об'єкт оренди перебуває на балансі Вузлової лікарні станції Коломия державного територіально-галузевого об'єднання «Львівська залізниця».

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Об'єкт № 3 — вбудовані нежитлові приміщення, розташовані на першому поверсі двоповерхового цегляного будинку вокзалу станції Коршів, загальною площею 35 м².
Вартість майна згідно з Заявитою про незалежну оцінку, виконаним станом на 31.11.2005, становить 17 030 грн.
Початковий розмір орендної плати становить 177 грн. без ПДВ за базовий місяць оренди — березень 2006 р., визначений відповідно до Методики, виходячи з ринкової вартості, згідно з заявою про незалежну оцінку при використанні об'єкта для розміщення магазину з метою здійснення торгівлі продовольчими товарами, в т. ч. товарами підкаційної групи, та орендної ставки 12%.
Адреса об'єкта: Івано-Франківська область, Коломийський р-н, с. Коршів, вул. Шевченка.
Об'єкт оренди перебуває на балансі Івано-Франківської дирекції залізничних перевезень державного територіально-галузевого об'єднання «Львівська залізниця».

Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Основи умов проведення конкурсу:
1. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за використання зазначеного об'єкта оренди порівняно з початковим розміром орендної плати.
2. Своєчасна сплата орендної плати (щомісяця, до 10 числа місяця, наступного за звітним).
3. Об'єкт оренди не підлягає приватизації та передачі в суборенду.
4. Належне утримання та використання об'єкта оренди.
5. Строк оренди — 11 місяців, з можливістю продовження терміну за умови виконання орендарем всіх обов'язків за договором оренди та погодженням балансоутримувача та з дозволу органу, уповноваженого управляти зазначеним майном.
6. Страхування орендованого майна протягом місяця з дати укладення договору оренди не менше, ніж на його балансову вартість, на користь балансоутримувача в порядку, визначеному чинним законодавством.
7. Дотримання заходів протипожежної безпеки орендованого майна.
8. Відшкодування переможцем конкурсу витрат на публікацію в місцевій пресі оголошення про проведення конкурсу.
Конкурс буде проведено о 10.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області (76018, м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15, каб. 303) через 30 календарних днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу у газеті «Відомості приватизації».
Термін прийняття заяв та інших матеріалів, що визначені п. 9 Порядку проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна, затвердженого наказом ФДМУ від 13.10.2004 № 2149, — протягом 25 календарних днів після опублікування цієї інформації.
Ознайомитися з об'єктами можна в робочі дні за місцем їх розташування.
Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд до конкурсної комісії:
заяву про участь у конкурсі, проект договору оренди, підписаний учасником конкурсу і завершений печаткою (за наявності), та комплект документів, які визначені наказом ФДМУ від 14.11.2005 № 2975 «Про затвердження переліку документів, які подаються орендодавцем»: відповідність про учасника конкурсу відповідно до вимог п. 9.2 Порядку, а саме:
а) для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи; посвідчення нотаріусом копії установчих документів; відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довідку від учасника конкурсу про те, що щодо нього не порушено справу про банкрутство;
б) для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформ-

лену довідність, видану представнику фізичної особи; свідоцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності; декларацію про доходи; конкурсні пропозиції:
а) зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу, в тому числі запропонований учасником конкурсу розмір орендної плати (відображається в проекті договору оренди);
б) додаткові пропозиції до договору оренди, в тому числі щодо поліпшення орендованого майна;
в) пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (задаток, гарантія тощо — відображаються в проекті договору оренди).
Конкурсні пропозиції подаються окремою конвертою з написом «На конкурс», запечатану печаткою учасника конкурсу. Кінцевий термін прийняття заяв — за п'ять днів до проведення конкурсу.
Заяви приймаються за адресою: 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15, у Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області (каб. 303).
Додаткову інформацію можна отримати у відділі оренди державного майна Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області (каб. 303), або за тел./факсом (0342) 55-25-97.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Назва об'єкта та місцезнаходження: вбудовані приміщення внутрішньої площею 119,99 м² першого поверху будівлі залізничного вокзалу станції Мукачеве, розташовані за адресою: Закарпатська обл., м. Мукачеве, вул. Вокзальна, 3.
Балансоутримувач: станція Мукачеве Львівської залізниці.
Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Основи умов конкурсу:
найвищий розмір орендної плати порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди — березень 2006 року, що становить 2 231,86 грн.;
страхування орендованого майна на користь балансоутримувача та надання орендодавцю та балансоутримувачу копій договору страхування орендованого майна, страхового полісу та копій платіжних доручень;
заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орендоване майно третім особам;
право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди;
зобов'язання орендаря щомісяця, до 12 числа місяця, наступного за звітним, надавати орендодавцю та балансоутримувачу копії платіжних доручень з відміткою обслуговуючого банку про сплату відповідних частин орендної плати до державного бюджету та на розрахунковий рахунок балансоутримувача;
зобов'язання орендодавця передати майно в оренду за участю балансоутримувача; в разі повернення майна з оренди передбачити подальшу передачу його безпосередньо балансоутримувачу;
зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем і балансоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції тощо, що зумовлює підвищення його вартості;
зобов'язання орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення;
термін дії договору оренди — 11 (одинадцять) місяців.
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.
Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії такі документи: заяву про оренду з пропозиціями; відомості про учасника конкурсу; копії установчих документів.
Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — за 7 календарних днів до початку проведення конкурсу.
Конкурс відбудеться через 30 календарних днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Телефон для довідок 61-21-50.
Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за адресою: Закарпатська область, м. Мукачеве, вул. Вокзальна, 3.

ІНФОРМАЦІЯ
Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна
Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Назва об'єкта та місцезнаходження: вбудовані приміщення внутрішньої площею 63,12 м² і частина вбудованого приміщення площею 1,0 м², розташовані в будівлі приміського вокзалу ст. Чоп Львівської залізниці.
Балансоутримувач: станція Чоп Львівської області.
Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Основи умов конкурсу:
найвищий розмір орендної плати порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди — березень 2006 року, що становить 1 270,43 грн.;
страхування орендованого майна на користь балансоутримувача та надання орендодавцю та балансоутримувачу копій договору страхування орендованого майна, страхового полісу та копій платіжних доручень;

заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орендоване майно третім особам;
право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди;
зобов'язання орендаря щомісяця, до 12 числа місяця, наступного за звітним, надавати орендодавцю та балансоутримувачу копії платіжних доручень з відміткою обслуговуючого банку про сплату відповідних частин орендної плати до державного бюджету та на розрахунковий рахунок балансоутримувача;
зобов'язання орендодавця передати майно в оренду за участю балансоутримувача; в разі повернення майна з оренди передбачити подальшу передачу його безпосередньо балансоутримувачу;
зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем і балансоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції тощо, що зумовлює підвищення його вартості;
зобов'язання орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення;
термін дії договору оренди — 11 (одинадцять) місяців.
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.
Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії такі документи: заяву про оренду з пропозиціями; відомості про учасника конкурсу; копії установчих документів.
Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — за 7 календарних днів до початку проведення конкурсу.
Конкурс відбудеться через 30 календарних днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Телефон для довідок 61-21-50.
Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за адресою: Закарпатська область, м. Чоп, станція Чоп.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Закарпатській області про проведення конкурсу на право укладення договору оренди державного майна

Назва та місцезнаходження органу, що проводить конкурс: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Назва об'єкта та місцезнаходження: вбудовані приміщення внутрішньої площею 62,2 м² в будівлі залізничного вокзалу станції Великий Березний, розташовані за адресою: Закарпатська обл., смт Великий Березний, вул. Шевченка, 73.
Балансоутримувач: Ужгородська дирекція залізничних перевезень Львівської залізниці.
Орган управління: Міністерство транспорту та зв'язку України.
Основи умов конкурсу:
найвищий розмір орендної плати порівняно з орендною платою за базовий місяць оренди — березень 2006 року, що становить 391,32 грн.;
страхування орендованого майна на користь балансоутримувача та надання орендодавцю та балансоутримувачу копій договору страхування орендованого майна, страхового полісу та копій платіжних доручень;
заборона суборенди, приватизації та переходу права власності на орендоване майно третім особам;
право балансоутримувача разом з орендодавцем здійснювати контроль за станом та цільовим використанням об'єкта оренди;
зобов'язання орендаря щомісяця, до 12 числа місяця, наступного за звітним, надавати орендодавцю та балансоутримувачу копії платіжних доручень з відміткою обслуговуючого банку про сплату відповідних частин орендної плати до державного бюджету та на розрахунковий рахунок балансоутримувача;
зобов'язання орендодавця передати майно в оренду за участю балансоутримувача; в разі повернення майна з оренди передбачити подальшу передачу його безпосередньо балансоутримувачу;
зобов'язання орендаря погоджувати з орендодавцем і балансоутримувачем внесення змін до складу орендованого майна, проведення його реконструкції тощо, що зумовлює підвищення його вартості;
зобов'язання орендаря у разі погіршення стану або втрати (повної або часткової) орендованого майна з вини орендаря, відновити майно або відшкодувати збитки у разі неможливості його відновлення;
термін дії договору оренди — 11 (одинадцять) місяців.
Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір орендної плати при обов'язковому забезпеченні виконання інших умов конкурсу.
Для участі в конкурсі учасник конкурсу подає на розгляд конкурсної комісії такі документи: заяву про оренду з пропозиціями; відомості про учасника конкурсу; копії установчих документів.
Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — за 7 календарних днів до початку проведення конкурсу.
Конкурс відбудеться через 30 календарних днів з дати публікації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Ужгород, вул. Соборна, 60.
Телефон для довідок 61-21-50.
Ознайомитися з об'єктом оренди можна в робочі дні за адресою: Закарпатська область, смт Великий Березний, вул. Шевченка, 73.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Харківській області про проведення конкурсу з визначення переможця на право оренди окремого індивідуального визначеного майна (групи інвентарних об'єктів)

Назва об'єкта оренди та його місцезнаходження: окреме індивідуально визначене майно (група інвентарних об'єктів), розташоване за адресою: Харківська область, Харківський район, смт Безлюдівка, пр. Піщаний, 8.
Коротка характеристика об'єкта оренди: окреме індивідуально визначене майно — група інвентарних об'єктів у кількості 41 одиниці (згідно з переліком).

Вартість майна визначена згідно з незалежною оцінкою станом на 31.01.06 і становить 117 815,0 грн. без ПДВ (сто сімнадцять тисяч вісімсот п'ятнадцять грн.).

Умови конкурсу на право укладення договору оренди:

1. Орендна ставка не менше 20 відсотків вартості майна, визначеної суб'єктом оціночної діяльності.
2. Сплата орендної плати у вигляді завдатку в розмірі не менше, ніж орендна плата за три місяці. Завдаток, перерахований несвоєчасно або не в повному обсязі, стягується до державного бюджету.
3. Створення не менше 10 нових робочих місць.
4. Ефективність використання об'єктів оренди за призначенням, визначеним договором оренди.
5. Обов'язкове погодження використання об'єкта оренди: трансформаторної підстанції КТП-800 (п. 13 переліку) з Безлюдівською селищною радою Харківського району Харківської області та комунальними службами Харківського району.
6. Дотримання вимог експлуатації об'єктів оренди, у т. ч. екологічних, санітарно-епідеміологічних, протипожежних норм.
7. Утримання прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.

8. Термін дії договору — 11 місяців з подальшою пролонгацією згідно з чинним законодавством України.
 9. Заборона ініціювання списання орендованого майна.
 10. Під час визначення переможця конкурсу буде надана перевага тому учаснику конкурсу, який запропонував найбільшу орендну ставку при інших рівних умовах.
- Учасникам конкурсу потрібно надати до конкурсної комісії такі документи:**
- заяву на участь у конкурсі;
 - відомості про учасника конкурсу;
 - для учасників, які є юридичними особами: документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;
 - посвідчені нотаріусом копії установчих документів;
 - відомості про фінансове становище (платоспроможність) учасника конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської заборгованостей; довідку від учасника конкурсу про те, що до нього не порушено справу про банкрутство;
 - для учасників, які є фізичними особами: копію документа, що посвідчує особу учасника конкурсу, або належним чином оформлену довіреність, видану представнику фізичної особи;

свідцтво про реєстрацію фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності;

декларація про доходи;

зобов'язання (пропозиції) щодо виконання умов конкурсу (відображаються в проекті договору оренди);

пропозиції щодо гарантії сплати орендної плати (завдаток відображається в проекті договору оренди);

Конкурсні пропозиції надаються в окремому конверті з написом «На конкурс», запечатаному печаткою учасника конкурсу.

Кінцевий термін прийняття заяв про участь у конкурсі, підтверджених документів та конкурсних пропозицій — за сім календарних днів до початку проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться через 30 календарних днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації».

Документи приймаються за адресою: 61022, м. Харків, Держпром, пл. Свободи, 5, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 216, тел. (057) 757-09-49.

Ознайомитися із майном, що передається в оренду, можна в РВ ФДМУ по Харківській області за адресою: 61022, м. Харків, Держпром, пл. Свободи, 5, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 216, тел. (057) 757-09-49.

ПЕРЕЛІК окремого індивідуально визначеного майна (групи інвентарних об'єктів): будівлі, споруди, обладнання, автотранспорт, що розташоване за адресою: Харківська обл., Харківський район, смт Безлюдівка, пр. Піщаний, 8, яке передається в оренду

№ пор.	Назва майна	Кількість одиниць	Примітка
1	Службово-побутове приміщення, літ. А-2	1	площа 830,1 м ²
2	Бокси, літ. В-1 (ремонтно-механічний корпус)	1	площа 738,2 м ²
3	Кран-балка	1	
4	Бойлер	1	
5	Склад, літ. Д-1	1	площа 48,5 м ²
6	Друге кочевгарне відділення, літ. Г-1	1	площа 96,2 м ²
7	Мийка, літ. Е-1 (для автомобілів)	1	площа 4,1 м ²
8	Трансформаторна підстанція 66/250	1	площа 41,9 м ²
9	Пожежний резервуар	1	
10	Площадка асфальтована	1	загальна площа 4 910,0 м ²
11	Площадка асфальтована	1	
12	Площадка асфальтована	1	
13	Трансформаторна підстанція	1	
14	Резервуар 1 (для ПММ)	1	
15	Резервуар 2 (для ПММ)	1	
16	Автоблок-заправка	1	
17	Колонка автозаправна	1	
18	Вагон-гуртожиток	1	
19	Токарний верстат 1А62Г	1	

№ пор.	Назва майна	Кількість одиниць	Примітка
20	ОАСУ	1	
21	Верстат вертикально-свердильний 2A135	1	
22	Прилад ПР-У-2	1	
23	Спеціальний автомобіль «Волгарь Г-53» ХЦ 0017ВАХТА	1	
24	Спеціальний автомобіль ВАХТА Г066	1	
25	Прицеп тракторний	1	
26	Будівля вбиральні	1	
27	Естакада	1	площа 10,5 м ²
28	Ворота відні металеві	1	
29	Ворота металеві	1	
30	Огорожа металева, з металевою сіткою 30 п/м	1	
31	Огорожа залізобетонна (в середині території) з/б плити 42 шт., 1 x 6 м	1	
32	Огорожа зовнішня (плити з бетону 24 шт., 1 x 6 м)	1	
33	Огорожа зовнішня (плити бетонні 18 шт., висота 1,8 м)	1	
34	Огорожа зовнішня (плити з бетону 46 шт., 3 x 2 м)	1	
35	Стовп освітлювання	1	
36	Стовп освітлювання	1	
37	Стовп освітлювання	1	
38	Колодязь (пожежний гідрант)	1	
39	Бетонні споруди (для мийки авто)	1	
40	Вагончик металевий	1	
41	Огорожа з металевої сітки (до котельної), довжина 52 м, висота 2 м	1	
Разом:		41	

До уваги оцінювачів

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ до кваліфікаційного іспиту оцінювачів за спеціалізацією «Оцінка рухомих речей, що становлять культурну цінність»

(відповідно до рішення Екзаменаційної комісії від 4 березня 2006 р. (протокол № 26))

1. Міжнародні договори, хартії, законодавство України з питань охорони, збереження, умов використання, обліку рухомих речей, що становлять культурну цінність (рухомих культурних цінностей).
2. Законодавство України про музеї та музейну справу.
3. Положення про Музейний фонд України. Основні поняття, склад, формування та порядок обліку пам'яток Музейного фонду. Державна та недержавна частина Музейного фонду України. Характеристика, особливості оцінки.
4. Закон України «Про вивезення, ввезення та повернення культурних цінностей». Основні вимоги до вивезення та ввезення культурних цінностей через державний кордон України. Державна експертиза культурних цінностей. Прийняття рішення про можливість вивезення (тимчасового вивезення) культурних цінностей та видача свідоцтва на право вивезення (тимчасового вивезення) культурних цінностей. Роль оцінювача.
5. Види вартості рухомих речей, що становлять культурну цінність (рухомих культурних цінностей). Вплив особливостей об'єктів різних видів культурної цінності на їх вартість.
6. Організаційні засади оцінки культурних цінностей в процедурах страхування та визначення розміру імовірного страхового відшкодування.
7. Оцінка культурних цінностей з метою застави.
8. Культурні цінності як товари фактори, що впливають на ринок культурних цінностей. Загальна класифікація пам'яток культури. Поняття «культурної цінності» та «музейні пам'ятки».
9. Нормативно-правові засади оцінки пам'яток археології та її використання.
10. Поняття «історико-культурне» та «художнє значення» пам'яток. Їх вплив на проведення оцінки.
11. Правила торгівлі антикварними речами. Поняття, вимоги, особливості оцінки.
12. Аукціони. Правила проведення аукціонних торгів. Каталогна, стартова, продажна ціна лота.
13. Порядок аукціонних торгів та оплати лотів. Урахування компенсаційних витрат продавця при визначенні ринкової вартості.
14. Основні аукціони України та Росії. Розвиток аукціонів в Україні.
15. Основні аукціони Європи. Відмінність цін європейських та українських аукціонів.
16. Науково-уніфікований паспорт — складова частина оцінки пам'яток. Вимоги до його заповнення.
17. Споживча цінність і споживчі властивості культурних цінностей.
18. Поняття наукової атрибуції та ідентифікації рухомих культурних цінностей. Повна атрибуція.

19. Висновки ідентифікації об'єкта, обмеження та вимоги щодо його складання.
20. Порядок проведення мистецтвознавчої експертизи.
21. Порядок проведення товарознавчої експертизи (в т. ч. матеріалознавчої експертизи).
22. Особливості урахування інформації мистецтвознавчих матеріалознавчих експертиз та висновків про культурну цінність об'єкта оцінки.
23. Основні (загальні) критерії проведення оцінки культурних цінностей. Їх вплив на оціночну вартість.
24. Дорогоцінні камені, мінерали, пам'ятки природи. Класифікація. Системи градуювання і оцінки.
25. Загальні уявлення про дорогоцінні метали. Системи діагностики та принципи оцінки дорогоцінних металів. Лабораторне дослідження металів.
26. Характеристика напівкоштовного та декоративного каміння. Їх оцінка.
27. Властивості коштовного каміння. Оцінка коштовного каміння.
28. Оцінка коштовного каміння у стані сировини.
29. Оцінка культурних цінностей коштовним камінням. Дорогоцінні метали складі культурних цінностей.
30. Визначення вартості рухомих речей, що становлять культурну цінність (рухомих культурних цінностей) витратним підходом, передумовий застосування.
31. Нормативно-параметричні та кількісні методи визначення вартості відтворення об'єкта, який є культурною цінністю.
32. Ліквідаційна вартість культурних цінностей як база оцінки. Дослідження умов продажу.
33. Алгоритм визначення залишкової вартості відтворення (заміщення) предметів антикваріату.
34. Поняття та види зносу. Особливості їх визначення для рухомих пам'яток.
35. Загальні методи та оціночні процедури для визначення зносу об'єкта, який є культурною цінністю.
36. Порівняльний підхід для оцінки вартості рухомих речей, що становлять культурну цінність (рухомих культурних цінностей). Область застосування цього підходу.
37. Особливості дослідження ринку різних видів рухомих речей, що становлять культурну цінність. Джерела інформації про аналоги.
38. Методи порівняльного аналізу цін продажів. Особливості відбору об'єкта порівняння, визначення чинників формування вартості для визначення вартості культурних цінностей.
39. Оцінка творів живопису. Основні види живопису, особливості їх колекціонування та формування цін.

40. Види зносу в творах живопису. Ліквідований та неліквідований фізичний знос та особливості впливу його на формування ринкової вартості.
41. Оцінка творів декоративно-прикладного мистецтва. Декоративно-ужиткове мистецтво: скло, порцеляна, кераміка, бронза. Види зносу.
42. Особливості оцінки килимів, гобленів, рушників. Оцінка фізичного зносу.
43. Меблі, шкатулки та предмети із дерева. Види оздоблення та вплив на формування цін.
44. Нумізматики та фалеристика. Особливості формування ринкової ціни на такі предмети.
45. Коні та предмети релігійного призначення. Параметри формування цін.
46. Культура, як різновид культурних цінностей. Чинники, що впливають на формування цін.
47. Вироби та предмети старовинних цвільцізаций. Особливості формування ринкової ціни.
48. Книги та філателія. Чинники формування ринкової вартості книг та марок.
49. Дохідний підхід та умови його застосування при оцінці культурних цінностей.
50. Методи визначення ринкової вартості. Характеристика універсальних методів сучасної оцінки (метод ТЕС (TES), В. Індутного, інші).
51. Законодавче регулювання використання, у тому числі відчуження, обліку, охорони, збереження окремих видів рухомих речей, що становлять культурну цінність, і його вплив на оцінку зазначеного майна.
52. Правові основи операцій з предметами різних видів рухомих пам'яток, пов'язаних з реалізацією прав на них. Паспортизація, документальне оформлення предметів колекціонування.
53. Загальна процедура оцінки рухомих культурних цінностей. Основні розділи звіту про оцінку рухомих культурних цінностей, правила його складання. Вимоги до звіту.
54. Умови залучення суб'єктів оціночної діяльності для оцінки вартості рухомих культурних цінностей.

Директор Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності
В. ГАЙДУК

У господарському суді м. Києва на розгляд перебуває справа № 41/276-А за позовом закритого акціонерного товариства «Коммерційний банк «Приватбанк» до Фонду державного майна України про визнання недійсним абзаців 1 та 3 пункту 1.4 Порядку погодження органами приватизації умов договорів застави майна підприємств № 163 від 6 лютого 2001 р.

Судове засідання по справі № 41/276-А призначено на 17 травня 2006 р. о 10.15 за адресою: м. Київ, вул. Б. Хмельницького, 44Б.

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України.
Свідцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор **Т. М. УТЕЧЕНКО**
Додаток виходить щосереди.
Над номером працюють:
Л. М. ВОЙТУШЕНКО (випусковий),
Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,
О. П. НОВОСАД

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50.
Загальний тираж 21 200 прим. Зам. 30856017

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.